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1     CORPUS DIPLOMATICUM NEERLANDA-INDICUM. 

Verzameling van politieke contracten en verdere verdragen door de 

Nederlanders in het Oosten gesloten, van privilegebrieven, aan hen 

verleend, enz. Deel VI 1753-1799. Verzameld en toegelicht door 

F.W. Stapel. 

 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1955. Wrappers. XVI,743 pp. - 

(B.K.I.).                                                                                 € 125,00 € 125,00 
 

 

2     CORPUS DIPLOMATICUM NEERLANDO-INDICUM. Verzameling van 

politieke contracten en verdere verdragen door de Nederlanders in het Oosten 

gesloten, van privilegebrieven, aan hen verleend, enz. Deel II: 1650-1675. 

Uitgegeven en toegelicht door J.E. Heeres. 

 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1931. Modern wrappers (original frontwrapper 

mounted). XXIV,625 pp. - (B.K.I.).  € 125,00 
 
 

3     DELFT EN DE OOSTINDISCHE COMPAGNIE. Onder redactie van H.L. 

Houtzager, G.G. Kunz, H.W. van Leeuwen, M. van Noort, M. Tienstra. Amsterdam, 

Rodopi, 1987. Wrappers. With illustrations. 221 pp.  € 15,00 
 
 

4     OVERZEE. Nederlandse koloniale geschiedenis 1590-

1975.  Haarlem, Fibula-Van Dishoeck, 1982. Wrappers. With 

many illustrations. 291 pp.                                                 € 25,00 

 € 25,00 

Contributions by E. van den Boogaart, P.J. Drooglever, P.C. 

Emmer, C. Fasseur, F.S. Gaastra, C.Ch. Goslinga, M.A.P. 

Meilink Roelofs, R.J. Ross, S.L. van der Wal. 
 

 

5     PRIJS DER ZEE. Vondsten uit wrakken van Nederlandse Oostindiëvaarders 

uit de 17e en 18e eeuw in de verzameling van de afdeling Nederlandse Geschiedenis 

van het Rijksmuseum. Amsterdam, Rijksmuseum, 1980. Folio. Wrappers. With 

many illustrations. 48 pp.  € 25,00 
 
 

6     STICHTING CULTUURGESCHIEDENIS VAN DE 

NEDERLANDERS OVERZEE. Verslagen en aanwinsten 

1968-1983. Amsterdam, 1968-1983. 7 volumes. Wrappers. 

With illustrations. - (Missing 1978-1979).                       € 35,00 € 35,00 
 

 

7    AALBERS, J. Rijcklof van Goens, commissaris en veldoverste der Oost-

Indische Compagnie, en zijn arbeidsveld, 1653/54  (Ceylon) en 1657/58 (India). 



Groningen, J.B. Wolters, 1916. Cloth. With 3 folding facsimile maps and several 

plates. (16),221 pp. -(Stamp on title-page).  € 25,00 
 
 

8    AKVELD, Leo & Els M. JACOBS. (Red.). De kleurrijke 

wereld van de VOC. Nationaal jubileumboek VOC 1602-2002. 

Uitgave in samenwerking met het Scheepvaartmuseum, 

Amsterdam, het Maritiem Museum, Rotterdam en het 

Rijksmuseum, Amsterdam. Bussum, Thoth, 2002. Boards, with 

dust-jacket. With 150 coloured illustrations. 192 pp.        € 18,00 € 18,00 
 

 

9    ALDERS, L.W. Internationale rechtspraak tussen Indonesische rijken en de 

V.O.C. tot 1700. Nijmegen, Centrale Drukkerij N.V. Nijmegen, 1955. Wrappers. 

XI,142 pp.  € 30,00 
 
 

10    AMSTEL, Aad van. Barbaren, rebellen en mandarijnen. 

De VOC in de slag met China in de Gouden Eeuw. 

Amsterdam, Thoeris, 2011. Wrappers. With plates. 381 pp. –  

                                                                                         € 25,00 

The VOC in China and Taiwan.  € 25,00 
 

 

 

11    ANDRADE, Tonio. De val van Formosa. Hoe een 

Chinese krijgsheer de VOC versloeg. Vertaald door Tristan 

Mostert. Franeker, Van Wijnen, 2015. Pictorial boards. With 

illustrations. 496 pp.                                                       € 35,00 

 € 35,00 

Dutch translation of: Lost colony. The untold story of China's 

first great victory over the West. In the Sino-Dutch War, the 

Dutch met their match in a colorful Chinese warlord named 

Koxinga. Part samurai, part pirate, he led his generals to 

victory over the Dutch and captured one of their largest and 

richest colonies:Taiwan.  
 

 

12    ANTHONISZ, R.G. Report on the Dutch records in the Government Archives 

at Colombo. With appendices.  Colombo, H.C. Cottle, 1907. Original printed 

wrappers with decorative border. With folding plate, folding plan of fort of Colombo 

in 1751 and 6 facsimiles. (6),138 pp. - Rare.  € 95,00 
 
 



13    ARASARATNAM, S. Merchants, companies and 

commerce on the Coromandel coast 1650-1740. Delhi, Oxford 

University Press, 1986. Cloth, with dust-jacket. X,407 pp.                                                                                      

                                                                                          € 95,00 € 95,00 
 

 

14    BALDAEUS, Philippus. Afgoderye der Oost-Indische heydenen. Opnieuw 

uitgegeven en van inleiding en aanteekeningen voorzien door A.J. de Jong. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff,1917. Cloth. With 13 plates. LXXXV,236 pp.  

  € 65,00 

Philippus Baldaeus (1632-1672) was a Dutch Reformed missionary to Ceylon. 
 
 

15    BALK, Louisa & Frans van DIJK. Inventaris van het archief van de 

Gouverneur-Generaal en Raden van Indië (Hoge Regering) 1612-1811. Jakarta, 

Arsip Nasional, 2002. 8vo. Wrappers. With ill. 203 pp. - 60 copies printed.  € 65,00 
 
 

16    BAREND-VAN HAEFTEN, M. Oost-Indië gespiegeld. 

Nicolaas de Graaff, een schrijvend chirurgijn in dienst van de 

VOC. Zutphen, Walburg Pers, 1992. Wrappers. With 

frontispiece, and 17 illustrations. 278,(1) pp.                    € 35,00 

 € 35,00 

Nicolaas de Graaff (1619-1688) made 16 voyages as ship's 

surgeon, 5 of them in the service of the VOC. 
 

 

17    BAREND-VAN HAEFTEN, M. & B. PAASMAN. (Red.). De Kaap: Goede 

Hoop halverwege Indië. Bloemlezing van Kaapteksten uit de Compagniestijd. 

Hilversum, Verloren, 2003. Wrappers. With illustrations. 192 pp.  € 20,00 
 
 

18    BAREND-VAN HAEFTEN, M. & E.S. van EYCK 

VAN HESLIN. (Red.). Op reis met de VOC. De openhartige 

dagboeken van de zusters Lammens en Swellengrebel. 

Zutphen, Walburg Pers, 1996. Cloth, with dust-jacket. With 

illustrations. 179 pp.                                                         € 25,00 € 25,00 

Linschoten-Vereeniging XCV. - Detailed journals of Johanna en 

Helena Swellengrebel (1751) and of Maria and Johanna 

Lammens (1736) describing how they spend the day reading, 

playing games and making music, which copious meals they 

are served, and what their impressions are of life at the Cape of 

Good Hope. 
 



 

19    BAREND-VAN HAEFTEN, Marijke & Hetty PLEKENPOL. Wouter 

Schouten. Dichter en VOC-chirurgijn. 36 gedichten bij de Oost-Indische voyagie. 

Zutphen, Walburg Pers, 2012. Boards, with dust-jacket. With illustations. 191 pp.  

 € 30,00 

'Minder bekend is, dat Wouter Schouten ook dichter was. Bij elk hoofstuk van zijn 

Oost-Indische voyagie schreef hij een gedicht waarin hij reflecteert op de 

gebeurtenissen in zijn reisbeschrijving. Met deze uitgave verschijnen de gedichten 

van Schouten voor het eerst in druk'. 
 

 

20    BARREVELD, Dirk Jan. Tegen de Heeren van de VOC. 

Isaac le Maire en de ontdekking van Kaap Hoorn. Den Haag, 

SDU, (2002). Wrappers. With illustrations. IX,256 pp.    € 25,00 € 25,00 
 

 

21    BARREVELD, Dirk Jan. De route om de west. De Liefde's tragiek en triomf 

op zoek naar specerijen. (Epe, Niesje Wolters van Bemmel,  2002). Wrappers. With 

maps and illustrations. 256 pp.   € 20,00 

Including the first Dutch voyage to Japan in 1600. 
 
 

22    BARTELS, M.H., E.H.P. CORDFUNKE, H. 

SARFATIJ. (Red.). Hollanders uit en thuis. Archeologie, 

geschiedenis en bouwhistorie gedurende de VOC-tijd in de 

Oost, de West en thuis. Cultuurhistorie van de Nederlandse 

expansie. Hilversum, Verloren, 2002. Wrappers. With 

illustrations. 190 pp.                                                        € 20,00 € 20,00 
 

 

23    BATAVIA. Tocht naar eenige compagnies landhuizen (in 

de nabijheid van Batavia) op zondag 29 juni 1930. (Batavia, 

Algemeen Nederlandsch Verbond Afdeeling Batavia, 1930). 

Modern decorative cloth with morocco title-label, original 

wrappers preserved, illustration mounted on frontcover. With 6 

photographic illustrations. (5) pp.                                   € 35,00 € 35,00 
 



 

24    BAVY, D. Papieren van D. Bavy wegens het voorgevallene te Bengalen, 1763. 

(Uit de papieren van den bewindhebber der Oost-Ind. Compagnie). Utrecht, Kenink 

& Zoon, 1879. Wrappers. (111) pp. - (Offprint Historisch Genootschap).  € 35,00 
 
 

25    BAX, D. & C. KOEMAN. Argitektoniese 

skoonheid in Kaapstad se kompanjiestuin 1777 - 

1805. With a summary in English. Kaapstad, 

Tafelberg-Uitgewers, 1963. Oblong 8vo. Cloth, 

lettered in gilt. With 41 illustrations and plates. 

112 pp. € 45,00 € 45,00 
 

 

26    BEERS, Jan Kees & Cees  BAKKER. Westfriezen naar de Oost. De Kamers 

der VOC te Hoorn en Enkhuizen en hun recruteringsgebied, 1700-1800. (Hoorn, 

Oud West-Frieland, 1990). Boards. With illustrations. 111 pp.  € 18,00 
 
 

27    BELT, Albert van den. Het VOC-bedrijf op Ceylon. Een 

voorname vestiging van de Oost-Indische Compagnie in de 18de 

eeuw. Zutphen, Walburg Pers, 2008. Boards. 304 pp.         € 35,00 € 35,00 
 

 

28    BERG, N(orbertus) P(etrus) van den. Uit de dagen der Compagnie. 

Geschiedkundige schetsen. Haarlem, H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1904. Original 

cloth, gilt lettering. 419 pp.  € 45,00 

Contains: Een smeekschrift van de Bataviasche burgerij (1648); Het tooneel te 

Batavia in vroegeren tijd; Een conflict tusschen de regeering en den Raad van Justitie 

des kasteels Batavia (1795); De Bataviasche decemberbeweging van 1795, etc. 
 
 

29    BERNET KEMPERS, A.J. (Red.). Journaal van Dircq van 

Adrichem's hofreis naar den Groot-Mogol Aurangzeb 1662. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1941. Half cloth. With folding 

map and 22 illustrations. XX,275 pp.                                 € 55,00 

 € 55,00 

Linschoten-Vereeniging XLV. - Account of a journey to the 

Moghul court by an envoy of the Dutch East India Company 

(VOC) under command of Dirck van Adrichem. 
 

 

30    BES, L., J. GOMMANS, J., G. KRUIJTER. Dutch sources on South Asia c. 

1600-1825. Volume I: Bibliography and archival guide to the National Archives at 

the Hague (The Netherlands). Manohar, 2001. Boards, with dust-jacket. With maps. 

424 pp.  



  € 30,00 

Dutch sources on South Asia. - This volume deals with the holdings of the National 

Archives, It comprehensively covers a large array of sources in the Netherlands 

relating to more than two centuries of close Dutch contacts with the Indian 

subcontinent and Sri Lanka. 
 
 

31    BES, Lennart. Dutch sources on South Asia c. 1600-1825. 

Volume II: Archival guide to the Repositories in the Netherlands 

other than the National Archives (at the Hague, the Netherlands). 

Manohar, 2007. Boards, with dust-jacket. 508 pp.             € 40,00 

 € 40,00 

Dutch sources on South Asia. - 'It comprehensively covers a large 

array of sources in the Netherlands relating to more than two 

centuries of close Dutch contacts with the Indian subcontinent 

and Sri Lanka'. 
 
 

32    BETHLEHEM, J.& A.C. MEIJER. ( Red..). VOC en cultuur. 

Wetenschappelijke en culturele relaties tussen Europa en Azië ten tijde van de 

Verenigde Oostindische Compagnie. Amsterdam, Schiphouwer en Brinkman, 1993. 

Cloth, with dust-jacket. With illustrations. VII,144 pp.  € 25,00 
 
 

33    BEUKERS, H., A.M. LUYENDIJK-ELSHOUT, M.E. 

van OPSTALL, and F. VOS. Red-haired medicine. Dutch-

Japanese medical relations. Amsterdam, Rodopi, 1991. 

Wrappers. With plates. 114 pp.                                         € 15,00 € 15,00 
 

 

34    BEYERS, Coenraad. Die Kaapse patriotte 1779-1791. Kaapstad, Juta & Kie, 

(1929). Cloth. XVII,260 pp.  € 35,00 
 

 

35    BIEWENGA, Ad. De Kaap de Goede Hoop. Een Nederlandse 

vestigingskolonie, 1680-1730. Amsterdam, Prometheus & Bert Bakker, 1999. 

Wrappers. With illustrations. 346 pp.   € 25,00 
 
 

36    BLOMHOFF, Jan Cock. The court journey to the shogun 

of Japan. From a private account .. edited by F.R. Effert. With 

preface and annotations by M. Forrer. Leiden, Hotei, (2000). 

Cloth, with dust-jacket. With 68 illustrations (18 in colours). 133 

pp.                                                                                        € 25,00 

  € 25,00 

The Dutch director or opperhoofd of Deshima was required to 

make an annual journey to the shogun's court in Edo (Tokyo). 

 
 



 

37    BLOMHOFF, Jan Cock. De hofreis naar de shogun van Japan. Naar een 

persoonlijk verslag .. bezorgd door F.R. Effert. Ingeleid en geannoteerd door Matthi 

Forrer. Leiden, Hotei, (2000). Cloth, with dust-jacket. With 68 illustrations (18 in 

colours). 133 pp.  € 25,00 

The Dutch director or opperhoofd of Deshima was required to make an annual 

journey to the shogun's court in Edo (Tokyo). 
 
 

38    BLUSSÉ, L. & I. OOMS. (Red.). Kennis en Compagnie. 

De Verenigde Oost-Indische Compagnie en de moderne 

wetenschap. (Amsterdam, Balans, 2002). 4to. Wrappers. With 

many illustrations (several in colours). 191 pp.                 30,00 € 30,00 
 

 

39    BLUSSé, L., F.P. van der PUTTEN, H. VOGEL. (Ed.). Pilgrims to the past. 

Private conversations with historians of European expansion. Leiden, CNWS, 1996. 

Wrappers. With portraits. 339 pp.  € 35,00 
 
 

40    BLUSSÉ, L., I. SMITS, W. REMMELINK. Bridging 

the divide: 400 years The Netherlands-Japan. Leiden, Hotei, 

2000. 4to. Cloth, with dust-jacket. With 240 illustrations and 

plates (40 in colours). 288 pp. - Lavishly illustrated..      € 45,00 € 45,00 
 

 

41    BLUSSÉ, Leonard & Femme GAASTRA. (Ed.). Companies and trade. 

Essays on overseas trading companies during the Ancien Régime. Leiden, Leiden 

University Press, 1981. Boards. VI,276 pp.  € 65,00 

Contributions by P.H. Boulle, K.N. Chaudhuri, P.C. Emmer, O. Feldbaek, F. 

Gaastra, A.H. de Groot, E. Kato, P.W. Klein, D. Lombard, O. Prakash, E. Schmitt, 

N. Steensgaard and G.D. Winius. 
 
 

42    BLUSSÉ, Leonard & Jaap de MOOR. (Red.). 

Nederlanders overzee. De eerste vijftig jaar 1600-1650. 

Franeker, T. Wever, (1983). Wrappers. With many illustrations 

(several in colours). 256 pp.                                               € 18,00 € 18,00 
 



 

43    BLUSSÉ, Leonard & R. FALKENBURG. 

Johan Nieuhofs beelden van een Chinareis 1655-

1657. Middelburg, Stichting VOC Publicaties, 1987. 

Oblong 8vo. Wrappers. With many illustrations 

(several in colours). 100 pp.                              € 35,00 

Contains the complete journal of the voyage to China 

by Pieter de Goyer and Jacob Keyzer. 
 

 

44    BLUSSÉ, Leonard. Bitters bruid; een koloniaal huwelijksdrama in de Gouden 

Eeuw. Amsterdam, Balans, 1997. Wrappers.   € 18,00 

Story of Joan and Cornelia Bitter in Batavia. 
 
 

45    BLUSSÉ, Leonard. Strange Company. Chinese settlers, 

Mestizo women and the Dutch in VOC Batavia.  Dordrecht, 

Foris Publications, 1986. Wrappers. With 43 illustrations. 

XIII,302 pp. - (V.K.I.).                                                       € 35,00 € 35,00 
 

 

46    BLUSSÉ, Leonard. Tribuut aan China. Vier eeuwen Nederlands-Chinese 

betrekkingen. (Amsterdam), Otto Cramwinckel, 1989. Cloth, with dust-jacket. With 

numerous illustrations, partly in colours. 196 pp.  € 18,00 
 
 

47    BÖESEKEN, A.J. Die Nederlandse kommissarisse en die 18de eeuse 

samelewing aan die Kaap. Kaapstad, (1944). 8vo. Cloth. With portraits. XV,253 pp. 

- (Argief-jaarboek vir Suid-Afrikaanse Geskiedenis, VII).  € 95,00 
 
 

48    BOETZELAER VAN ASPEREN EN DUBBELDAM, C.W.Th. van. De 

Protestantsche kerk in Nederlandsch-Indië. Haar ontwikkeling van 1620-1939. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1947. Cloth. XXXII,488 pp.  € 35,00 

Historic survey describing the development of the Dutch Protestant church in the 

East Indies, including progress of missionary work, under VOC charter and public 

government, 1620-1939. 
 
 

49    BONKE, H. & K. BOSSAERS. Heren investeren. 

De bewindhebbers van de West-Friese Kamers van de 

VOC. (Hoorn, Westfries Museum, 2002). 4to. Wrappers. 

With many illustrations. 156 pp.                               € 25,00 € 25,00 
 

 

 



50    BONKE, Hans, Robert PARTHESIUS, Christine van der 

PIJL-KETEL. (Ed.). Artefacts catalogue Avondster site 1998-

2004. The Anglo-Dutch East-Indiaman that was wrecked twice in 

Ceylon. Contributions by Ranjith & Nayana Bandara, Menno 

Leenstra, Darshani Samanthilaka. (Leiden), Centre for 

International Heritage Activities, 2007. 8vo. Wrappers. With 

many coloured illustrations. 273 pp.                                    € 65,00 

 € 65,00 

The Avondster was a 17th century British East Indiaman captured 

by the Dutch and used by the Dutch East India Company (VOC) in its Asian trade 

until it was wrecked in Galle harbour in 1659. 
 
 

51    BONKE, Hans. De zeven reizen van de Jonge Lieve (Kanton, Ceylon, 

Batavia). De biografie van een VOC-schip, 1760-1781. (Nijmegen), SUN, 1999. 

Wrappers. With illustrations. 217,(6) pp.  € 15,00 
 
 

52    BONTEKOE, Willem Ysbrantsz. Journael ofte gedenckwaerdige 

beschrijvinghe van de Oost-Indische reijse van Willem Ysbrantsz. Bontekoe. 

Opnieuw uitgegeven en van aanteekeningen voorzien door G.J. Hoogewerff. 2e 

herziene druk. Utrecht, A. Oosthoek, 1930. 4to. Decorated cloth. With plates. 

XLI,172 pp. - (Herdrukken Maatschappij Nederlandsche Letterkunde).  € 25,00 
 
 

53    BONTEKOE, Willem Ysbrantsz. Memorable description 

of the East Indian Voyage 1618-1625. Translated from the Dutch 

by C.B. Bodde-Hodgkinson and Pieter Geyl. With an introduction 

and notes by P. Geyl. London, George Routledge & Sons, 1929. 

Cloth, with dust-jacket. With plates. VII,168 pp.                 € 30,00 € 30,00 
 

 

54    BOON, P. (Red.). Een westfriese zeeman als slaaf in Barbarije. Verslag van de 

belevenissen van Jan Cornelisz Dekker in Marokko, 1715-1743, met een inleiding. 

Schoorl, Pirola, 1987. 4to. Boards. With illustrations. 96 pp.  € 18,00 
 

 

55    BOS RADWAN, Ann. The Dutch in Western India 1601-

1632. A study of mutual accomodation. Calcutta, 1978. Cloth, 

with dust-jacket. X,(2),159 pp.                                            € 30,00 € 30,00 
 

 

 



 

56    BOSBOOM, H.D.H. Naar aanleiding van teekeningen van het oude Batavia en 

andere vestigingen der O.I.Comp. (Batavia, 1901). Wrappers. With 2 plates. (77) pp. 

- (Offprint T.B.G.).  € 18,00 
 
 

57    BOSBOOM, H.D.H. Nog eens de teekeningen van het oude Batavia en andere 

vestigingen der O.I.Compagnie. (Batavia, 1902). Wrappers. (63) pp. - (Offprint 

T.B.G.).  € 18,00 
 
 

58    BOSMA, Ulbe & Remco RABEN. De oude Indische wereld 

1500-1920. De geschiedenis van Indische Nederlanders. 

Amsterdam, Bert Bakker, 2003. Wrappers. With illustrations. 414 

pp.                                                                                          € 35,00

 € 35,00 
 

 

59    BOSSCHA ERDBRINK, Gerard Rudolf. At the threshold of felicity: 

Ottoman-Dutch relations during the embassy of Cornelis Calkoen at the Sublime 

Porte, 1726-1744. Ankara, Türk Kurumu Basimevi, 1975. Wrappers. Wrappers. 

With 16 plates. (8),326 pp.  € 35,00 
 
 

60    BOSTOEN, K., R. DAALDER, V. ROEPER. 

Bontekoe. De schipper, het journaal, de scheepsjongens. 

Amsterdam, Nederlands Scheepvaart Museum, 1996. 

Wrappers. With many illustrations. 96 pp.                  € 18,00 € 18,00 
 

 

61    BOTH VOLKERTSZ., Johan. De reis naar Oost-Indie van het V.O.C.-schip 

'T Wapen van Amsterdam' in de jaren 1614 en 1615, naar het op rijm gestelde 

journaal van Johan Both Volkertsz. van Utrecht. Uitgegeven en toegelicht door L.M. 

Akveld en J.P. Houterman. (No pl.), 1971. Folio. Wrappers. With plate and 

facsimile. 63 pp. - (MNVZ).  € 35,00 
 
 

62    BOTH, Pieter. De eerste landvoogd Pieter Both (1568-

1615). Gouverneur-generaal van Nederlands-Indië (1609-1614). 

(Uitgegeven) door P.J.A.N. Rietbergen. Zutphen, Walburg Pers, 

1987. 2 volumes. Cloth. With 31 illustrations. 360 pp.         € 35,00 

 € 35,00 

Linschoten Vereeniging LXXXVI-LXXXVII. - History of the Dutch 

East India Company and the first governor-general of the Dutch 

East Indies (1609-1614). 
 
 



63    BOTHA, Colin Graham. The Public Archives of South Africa 1652-1910. 

Cape Town, Cape Times Limited, 1928. Cloth, spine lettered in gilt. IX,108 pp. - 

First edition.  € 45,00 
 
 

64    BOUDENS, Robrecht. The catholic church in Ceylon under Dutch rule. 

Romae, Officium Libri Catholici, 1957. Wrappers. With 2 folding maps. 266 pp. - 

(Bibl. Missionalis).  € 125,00 
 
 

65    BOXER, C.R. Jan Compagnie in Japan 1600-1817. An 

essay on the cultural, artistic and scientific influence exercised by 

the Hollanders in Japan from the 17th to the 19th centuries. 2nd 

revised edition. The Hague, Martinus Nijhoff, 1950. Cloth. With 

plates (some in colours). XII,198 pp.                                   € 65,00 € 65,00 
 

 

66    BOXER, Charles Ralph. Francisco Vieira de Figueiredo: a Portuguese 

merchant-adventurer in South East Asia, 1624-1667. 's Gravenhage, Martinus 

Nijhoff, 1967. Wrappers. With 3 plates. 117 pp. - (V.K.I.).  € 18,00 
 

 

67    BOXER, Charles Ralph. A India Portuguesa em meados 

do séc. XVII. (Lisboa, 1980). Wrappers. With maps. 79 pp.  

                                                                                            € 35,00 € 35,00 
 

 

68    BOXER, Charles Ralph. Jan Compagnie in oorlog en 

vrede. Beknopte geschiedenis van de VOC. (Bussum, De Boer 

Maritiem, 1977). Cloth, with dust-jacket. With numerous 

illustrations (some in colours). 119 pp.                             € 15,00 € 15,00 
 

 

69    BOXER, Charles Ralph. Zeevarend Nederland en zijn wereldrijk 1600-1800. 

(Nederlands van J.W. Schotman.) (1e druk). Leiden, A.W. Sijthoff, 1967. Cloth. 

With plates. 437 pp. - The Dutch seaborne empire.  € 20,00 
 
 



70    BRAASEM, W.A. Hoorn en de VOC. De collectie van 

het Westfries Museum met betrekking tot de VOC. Hoorn, 

Westfries Museum, (ca. 1980). Wrappers. With illustrations. 

28 pp.                                                                               € 15,00 € 15,00 
 

 

71    BREDERODE, Willem van. Op jacht naar Spaans zilver. Het scheepsjournaal 

van Willem van Brederode, kapitein der mariniers in de Nassause vloot (1623-1626). 

(Met inleiding van) A. Doedens en H. Looijesteijn. Hilversum, Verloren, 2008. 

Boards. With illustrations. 493 pp.  € 50,00 

On April 29, 1623, the Nassau Fleet sailed to the shores of Latin America with the 

main purpose of intercepting the Spanish silver fleet. From this adventurous voyage 

around the world, two journals have been handed down: one from the young captain 

Witte de With and one from the captain of the sea soldiers Willem van Brederode. 

This latest journal was recently discovered in the Utrecht Archives 
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(1731-1793). Amsterdam, Atlas, (2004). Wrappers. With illustrations. 525 pp.  

  € 18,00 

Autobiography of a German VOC servant in Asia, Georg Naporra (1731-1793). 
 
 

142    GELDER, Roelof van. Het Oost-Indisch  avontuur. 

Duitsers in dienst van de VOC (1600-1800). (Nijmegen, 

SUN, 1997). Wrappers. With illustrations. 335 pp.       € 25,00 

 € 25,00 

A very well documented study into life and times of some 50 

German servants of the VOC during the 17th and 18th 

century in Southeas Asia.  
 

 

 



143    GELEYNSSEN DE JONGH, Wollebrandt. De 

Remonstrantie van W. Geleynssen de Jongh. Uitgegeven 

door W. Caland. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff,1929. 

Cloth (small paper label on spine). With portrait and folding 

map. XV,127 pp.                                                         € 35,00 

 € 35,00 

Linschoten-Vereeniging XXXI. - Description of the empire 

of the Grand Moghul, written in ca. 1625, by a servant of 

the Dutch East India Company. 
 
 

144    GEYER, A.L. Das wirtschaftliche System der Niederländischen Ostindischen 

Kompanie am Kap der Guten Hoffnung 1785-1795. München, Berlin, R. 

Oldenbourg, 1923. Wrappers. X,113 pp. - (Historische Bibliothek).  € 30,00 
 
 

145    GIJSBERTI HODENPIJL, A.K.A. Een merkwaardige zeereis van Manilla 

naar Japan in 1704 (van Karel van der Hagen).  Batavia, Albrecht & Co., 's Hage, M. 

Nijhoff, 1922. Wrappers (sl. dam.). (80) pp. - (Tijdschrift Indische Taal-, Land- en 

Volkenkunde).  € 35,00 
 
 

146    GODARD, Philippe. The first and last voyage of the 

Batavia. With the contribution of Phillida Stephens. Perth, 

Abrolhos Publishing, 1993. 8vo. Boards, with dust-jacket. 

With many coloured illustrations. 332 pp.                      € 45,00 

 € 45,00 

Including the translation of the first account in Dutch by 

François Pelsaert, The disastrous voyage of the ship Batavia. 
 

 

147    GODÉE MOLSBERGEN, E.C. Tijdens de O.I. 

Compagnie. Bandung, A.C. Nix & Co., 1932-1936. 2 

volumes. Decorated cloth. With plates. XIII,302; XI,356 

pp. - Rare.                                                             € 125,00 € 125,00   

 

148    GODEE MOLSBERGEN, E.C. Jan van Riebeeck en zijn tijd. Een stuk 

zeventiende-eeuws Oost-Indië. 2e druk. Amsterdam, P.N. van Kampen & Zooon, 

1943. Half cloth. With many plates. 173 pp.   € 15,00 

Patria. - Jan van Riebeeck (1619-1677), servant of the VOC, was active in Aceh, 

Tonkin, Cape of Good Hope, Malacca and Batavia.  
 

 

149    GODEE MOLSBERGEN, E.C.& Joh. VISSCHER. South-African history 

told in pictures. Pictorial atlas. Zuid-Afrika's geschiedenis in beeld. Platen-atlas. 



Amsterdam, S.L. van Looy, 1913. Folio. Cloth (soiled). With many illustrations. 

(8),140 pp.  € 30,00 
 
 

150    GOENS, Rijklof van. De vijf gezantschapsreizen 

van Rijklof van Goens naar het Hof van Mataram 1648-

1654. Uitgegeven door H.J. de Graaf. 's Gravenhage, 

Martinus Nijhoff, 1956. Cloth. With portrait and 4 maps. 

XVI,280 pp.                                                           € 30,00 € 30,00 

Linschoten Vereeniging LIX. - Five journeys undertaken 

by the future governor-general  Van Goens as an 

ambassador to the ruler of Mataram. 
 
 

151    GOENS, Rijklof Volkertsz. van. Javaense reyse. De bezoeken van een VOC-

gezant aan het hof van Mataram, 1648-1654. Ingeleid en van commentaar voorzien 

door Darja de Wever. Amsterdam, Terra Incognita, 1995. Wrappers. With 

illustrations. 135 pp.   € 18,00 
 
 

152    GOENS, Rijkloff Volkertsz. van. Memoirs of Ryckloff van Goens .. 

delivered to his successors Jacob Hustaart on December 26, 1663 and Ryckloff van 

Goens the Younger on April12, 1675. Translated from the original by E. Reimers 

Colombo, Ceylon Government Press, 1932. 8vo. Later half cloth. XII,112 p.  € 150,00 

Selections from the Dutch Records of the Ceylon government. - Dutch and English 

text. 
 

 

153    GOMMANS, Jos. The unseen world. India and the 

Netherlands from 1550. Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, 

Vantilt, 2018. 4to. Pictorial boards. With many coloured 

illustrations. 266 pp.                                                          € 25,00 € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
 

 

154    GOMMANS, Jos. De verborgen wereld. India en Nederland vanaf 1550. 

Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, Vantilt, 2018. 4to. Pictorial boards. With 

many coloured illustrations. 266 pp.  € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the museum's History 

Department. Each book in the series uses objects in the Rijksmuseum collection to 

explore the shared history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 

155    GOODMAN, Grant Kohn. The Dutch impact on Japan (1640-1853). Leiden, 

E.J. Brill, 1967. Wrappers. With  2 maps ( 1 folding). VIII,242 pp.  € 55,00 
 
 

156    GOOR, J. van. (Ed.). Trading companies in Asia 1600-1830. Utrecht, 1986. 

Wrappers. With illustrations. 167 pp.  € 18,00 

 

Om PRAKASH. European trade and the economy of Bengal in the 17th and early 



18th century; G.J. KNAAP. Coffee for cash. The Dutch East India Company and the 

expansion of coffee cultivation in Java, Ambon and Ceylon 1700-1730; etc. 
 
 

157    GOOR, Jurrien van. De Nederlandse Koloniën. 

Geschiedenis van de Nederlandse expansie 1600-1975. Den 

Haag, SDU, 1994. Cloth, with dust-jacket. With maps and 

plates. 400 pp.                                                                    € 18,00 € 25,00 
 

 

158    GOOR, Jurrien van. Dutch 'calvinists' on the Coromandel coast and in Sri 

Lanka. (Melbourne, 1996). Wrappers. (10) pp. - (Offprint Journal of South Asian 

Studies).  € 15,00 
 

 

159    GOOR, Jurrien van. Jan Kompenie as schoolmaster. 

Dutch education in Ceylon 1690-1795. Groningen, Wolters-

Noordhoff, 1978. Wrappers. With 5 illustrations. 205 pp.  

                                                                                           € 20,00 € 20,00 
 

 

160    GOOR, Jurrien van. Jan Pieterszoon Coen (1587-1629). Koopman-koning in 

Azië. Amsterdam, Boom, 2015. Cloth, with dust-jacket. With illustrations and 

coloured plates. 575 pp.  € 40,00 

Jan Pieterszoon Coen (8 January 1587 – 21 September 1629), the founder of Batavia, 

was an officer of the Dutch East India Company (VOC) in Indonesia in the early 

seventeenth century, holding two terms as its Governor-General of the Dutch East 

Indies. 
 
 

161    GOOR, Jurrien van. Kooplieden, predikanten en 

bestuurders overzee. Beeldvorming en plaatsbepalingen in een 

andere wereld. Utrecht, 1982. Wrappers. With illustrations. 

212 pp.                                                                             € 18,00 € 18,00 
 



 

162    GOOR, Jurrien van. Prelude to colonialism. The Dutch in Asia. Hilversum, 

Verloren, 2004. Wrappers. With illustrations. 127 pp.   € 18,00 

Discuss the imperial aspects of the VOC, the peculiar double role played by the 

merchant-diplomat, and the strong military power personified in the conqueror Jan 

Pieterszoon Coen. 
 
 

163    GOSSELINK, Martine, Maria HOLTROP & 

Robert ROSS. (Ed.). Goede Hoop. Zuid-Afrika en 

Nederland vanaf 1600. Met advies van Robert Ross. 

Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, VanTilt, 2017. 4to. 

Pictorial boards. With many coloured illustrations. 376 pp.  € 35,00 

                                                                                     € 35,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 

164    GOSSELINK, Martine, Maria HOLTROP & Robert ROSS. (Ed.). Good 

Hope. South Africa and the Netherlands from 1600. Amsterdam, Rijksmuseum, 

Nijmegen, VanTilt, 2017. 4to. Pictorial boards. With many coloured illustrations. 

376 pp.  € 35,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series.  

 

165    GOSSELINK, Martine. Land in zicht. Vingboons 

tekent de wereld van de 17de eeuw. Eindredactie Paul 

Brood. Zwolle, Waanders, 2007. Boards. With 80 

illustrations (several in colours). 160 pp.                   € 25,00 

  € 25,00 

Handdrawn and painted maps and plans from the secret 

map archives of the VOC and the WIC, made by Johannes 

Vingboons, a Dutch cartographer and watercolourist, 

around 1665. From about 1640 until his death he was in the 

service of the Amsterdam map publisher Joan Blaeu.  
 

 

 

166    GRAAF, H.J. de. De geschiedenis van Ambon en de 

Zuid-Molukken. Met een woord vooraf van H. Baudet. 

Franeker, T. Wever, 1977. Cloth, with dust-jacket. With 

coloured plates and numerous illustrations. 304 pp.         € 35,00 € 35,00 
 

 

 



167    GRAAF, H.J. de. De moord op kapitein François Tack 8 Febr. 1686. 

Amsterdam, H.J. Paris, 1935. Wrappers. With plate. VIII,170 pp.   € 45,00 

Thesis. - François Tack was the leader of a V.O.C. delegation to Susuhunan 

Amangkurat II, ruler of the kingdom of Mataram, who held court in Kartasura. The 

aim of this mission was to make a settlement concerning the money the Susuhunan 

owed to the V.O.C and to ask for extradition of Surapati, a former Balinese slave, 

who raided the countryside south of Batavia and who had sought refuge at the court 

of Amangkurat II. The Dutch who thought of Surapati as a murderer, never 

succeeded to caputure him. The Javanese on the other hand thought of him as a 

warrior for freedom. The story of Surapati's life is told in the Javanese text Babad 

Kraton.  
 
 

168    GRAAF, H.J. de. The spread of printing. Eastern hemisphere: Indonesia. 

Amsterdam, Van Gendt & Co, 1969. Wrappers. With map and plates. 54 pp.  € 30,00 

From the series: The spread of printing. A history of printing outside Western Europe 

in monographs. Edited by Colin Clair. - 'The art of printing was introduced into the 

East Indian archipelago by the Dutch'. 
 
 

169    GRAAFF, Nicolaus de. Reisen gedaan naar alle 

gewesten des werelds beginnende 1639 tot 1687 incluis. 

Uitgegeven en toegelicht door J.C.M. Warnsinck.  's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1930. Half cloth. With 2 maps 

and 7 plates. XLI,230,VII,132 pp.                                  € 65,00 

 € 65,00 

Linschoten Vereeniging XXXIII. - Including: Oost-Indise 

spiegel behelsende een beschrijving van de stad Batavia, en 

wijse van leven der Hollandse vrouwen in Oost-Indien .. 

Hoorn, 1703. 
 
 

170    GRAEFF VAN POLSBROEK, Dirk de. Journaal. 

Belevenissen van een Nederlands diplomaat in het 19e 

eeuwse Japan. Ingeleid en geannoteerd door Herman J. 

Moeshart. Assen, Van Gorcum, 1987. Boards. With many 

photographic illustrations. 141 pp.                                € 30,00 € 30,00 
 

 

171    GRAHAM BOTHA, C. 300 years - jaar - ans- jaren. 

Van Riebeeck festival. (No pl.), Cilliers de Wet, 1952. 4to. 

Wrappers (spine rep.). With many illustrations (several in 

colours) and advertisements. LXXX,60 pp.                    € 30,00 € 30,00 
 

 



172    GRATAMA, Koenraad Wolter. Leraar onder de Japanners. Brieven van 

K.W. Gratama betreffende zijn verblijf in Japan 1866-1871. Ingeleid en geannoteerd 

door H. Beukers, L. Blussé, R. Eggink. (Amsterdam, De Bataafsche Leeuw, 1987). 

Boards, with dust-jacket. With illustrations. 168 pp.  € 25,00 
 
 

173    GREIG, Doreen. The reluctant colonists. Netherlanders 

abroad in the 17th and 18th centuries. Assen, Van Gorcum, 

1987. Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. X,306 

pp.                                                                                       € 20,00

 € 20,00 
 

 

174    GRESHOF, M. (Red.). Rumphius gedenkboek 1702-

1902. Haarlem, Koloniaal Museum, 1902. Folio. Half cloth (sl. 

dam.). With  6 plates (1 in colours). and some illustrations. 

(9),221 pp.                                                                      € 195,00 

 € 195,00 

Bicentennial volume commemorating the death of G.E. 

Rumphius in 1702. Besides a biographical survey by J. E. 

Heeres, it contains contributions on Rumphius as author of 

Ambon's history, and on his botanical and other work on 

natural history in the Moluccas. An extensive bibliography by G.P. Rouffaer and 

W.C. Muller has been included.- (Some underlining). 
 

 

175    GRIMM, Peter.( Red.). Heeren in zaken. De Kamer 

Rotterdam van de Verenigde Oostindische Compagnie.  

(Zutphen, Walburg, 1994). 4to. Wrappers. With many 

illustrations (several in colours). 112 pp.                        € 18,00 € 18,00 
 

 

176    GROOT, A.H. de. Nederland en Turkije. Zeshonderd jaar politieke, 

economische en culturele contacten. Leiden, Nederlands Instituut voor het Nabije 

Oosten, 1986. Wrappers. With plates. 25 pp.  € 15,00 
 
 

177    GULEIJ, Ron & Gerrit KNAAP. (Red.). Het grote VOC boek. Zwolle, 

WBooks, 2017. Large folio. Pictorial boards. With many coloured illustrations, maps 

and plates. 206 pp.  € 35,00 
 
 

178    (GULIK, W.R. VAN, J.L. BLUSSÉ, Th.H. LUNSINGH SCHEURLEER, 

e.a.). (Ed.). (ed.) In het spoor van De Liefde. Japans-Nederlandse ontmoetingen 



sinds 1600. Rotterdam, Museum voor Volkenkunde, (1986). 4to. Wrappers. With 

many illustrations (several in colours). 206 pp.  € 18,00 
 
 

179    (GULIK, W.R. van, J.L. BLUSSÉ, Th.H. LUNSINGH 

SCHEURLEER, a.o.). (Eds.). In the wake of the Liefde. 

Cultural relations between the Netherlands and Japan, since 

1600. Rotterdam, Museum voor Volkenkunde, (1986). 4to. 

Wrappers. With many illustrations (several in colours). 206 pp.   

                                                                                           € 20,00 € 20,00 
 

 

180    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel I. Bezorgd door J.A. de Moor en 

P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, Walburg Pers, 1997. Cloth, with dust-jacket. With 

10 plates. 367 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCI. - Contains Lotgevallen en vroegere zeereizen (1820) & 

Lotgevallen op eene reize van Madras over Tranquebaar naar het eiland Ceilon 

(1806). 
 

 

181    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel II. Bezorgd door 

J.A. de Moor en P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, Walburg 

Pers, 1995. Cloth, with dust-jacket. With plates. 376 pp.  

                                                                                         € 40,00 € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCIV. - Contains Reize te voet door 

het eiland Ceilon (1810) & Reize naar Bengalen en terugreize 

naar Europa. Dl. I (1822). 
 

 

182    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel III. Bezorgd door J.A. de Moor en 

P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, Walburg Pers, 1997. Cloth, with dust-jacket. With 

plates. 479 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCVI. - Contains Reize in eenen palanquin (1808) & Reize 

naar Bengalen en terugreize naar Europa. Dl. II (1822). 
 
 

183    HAALMEIJER, Hans & Dik VUIK. Fluiten, katten en 

fregatten. De schepen van de Verenigde Oost-Indische 

Comapgnie, 1602-1798. Haarlem, De Boer Maritiem, (2002). 

Wrappers. With many illustrations (some in colours). 144 pp.  

                                                                                           € 20,00 € 20,00 
 

 



184    HAAN, Frederik de. Oud Batavia. Gedenkboek 

uitgegeven door het Bataviaasch Genootschap van 

Kunsten en Wetenschappen naar aanleiding van het 

driehonderdjarig bestaan der stad in 1919. Batavia, G. 

Kolff & Co., 1922-1923. 

2 volumes tex & atlas volume. Original blue cloth, gilt 

lettering. With 2 folding maps. 559; 408 pp.         € 325,00 

 € 325,00 

First edition. - Detailed memorial volume of the town of Batavia (Jakarta) 1619-

1919, the capital city of the Netherlands Indies, site of a VOC post from 1610, and 

founded in 1619 by J.P. Coen, as regional headquarters for the Dutch East India 

Company (VOC), on the side of the Banten port of Jayakarta. Entirely based on 

official records, written by the keeper of the Records of Batavia. The plates in the 

atlas volume depict Dutch houses, furniture, arts & crafts etc. 
 
 

185    HAAN, Frederik de. De historie van een oudgast.  Batavia, 1901. Wrappers. 

30 pp. - (Offprint T.B.G.).  € 15,00 
 
 

186    HABERLAND, Detlef. Engelbert Kaempfer 1651-1716. 

A biography. Translated by P. Hogg. London, The British 

Library, 1996. Cloth, with dust-jacket. With 50 illustrations. 

VIII,158 pp.                                                                       € 65,00 

 € 65,00 

Engelbert Kaempfer was one of the most extraordinary men of 

his age. Scientist, physician, linguist, artist, he is best known 

today as an early traveller to Japan. 
 

 

187    HABIBOE, R.R.F. Tot verheffing van mijne natie. Het leven en werk van 

François Valentijn (1666-1727). Franeker, Van Wijnen, 2004. Boards. With 

illustrations. 120 pp.  € 20,00 

François Valentijn (1666 - 1727) was a Dutch minister, naturalist and author whose 

Oud en Nieuw Oost-Indiën describes the history of the Dutch East India Company 

and the countries of the Far East.  
 

 

188    HAEGHE, Carolus van der. De avonturen van een 

VOC-soldaat. Het dagboek van Carolus Van der Haeghe 1699-

1705. Ingeleid door Jan Parmentier en Ruurdje Laarhoven. 2e 

druk. Zutphen, Walburg Pers, 2002. Cloth, with dust-jacket. 

With 7 illustrations and 8 maps. 208 pp.                          € 30,00 

 € 30,00 

Linschoten-Vereeniging XCIII. - Vivid diary of a VOC servant 

living in Batavia, the Philippines and Japan. 
 

 



189    HALLEMA, A. Die Kaap in 1776-1777. 

Akwarelle van Johannes Schumacher uit die 

Swellengrebel-Argief te Breda. Uitgege en van'n 

historiese inleiding voorsien. 's Gravenhage, A.A.M. 

Stols, Johannesburg, Constantia, 1951. Oblong 8vo. 

Half cloth, with dust-jacket. With 56 plates after 

Johannes Schumacher.                                        € 65,00 

 € 65,00 
 
 

190    HARTKAMP-JONXIS, Ebeltje. ( Red.). Sits. Oost-West relaties in textiel. 

Zwolle, Waanders, (1987). Folio. Boards, with dust-jacket. With many illustrations 

(some in colours). 216 pp.  € 55,00 

Catalogue of an important exhibition of imported chintz from the Far East by the 

Dutch East India Company (VOC) . 
 
 

191    HEECK, Gijsbert. Een Bunschoter VOC-chirurgijn. 

'Dagelijkse aantekeningen' van de reis naar Oost-Indië in 

1654. Ingeleid en bewerkt door O. Dekkers. Bunschoten, 

Historische Vereniging 'Bunscote', (2001). 4to. Boards. With 

many illustrations. 142 pp.                                            € 18,00 € 18,00 
 

 

192    HEIJDEN, M. van der & P. van de LAAR. (Red.). Rotterdammers en de 

VOC. Handelscompagnie, stad en burgers (1600-1800). Amsterdam, Bert Bakker, 

2002. Wrappers. With illustrations. 269 pp.  € 20,00 
 
 

193    HEIJER, Henk J. den. - DISSEL, Anita van, 

Maurits EBBEN; Karwan FATAH-BLACK. (Red.). 
Reizen door het maritieme verleden van Nederland. Opstellen 

aangeboden aan Henk J. den Heijer bij zijn afscheid als 

hoogleraar zeegeschiedenis aan de Universiteit Leiden. 

Zutphen, Walburg, 2015. Pictorial boards. With plates. 352 

pp.                                                                                  € 35,00 

 € 35,00 

Contributions by Marc van Alphen, Jaap R. Bruijn, Karel 

Davids, Joost Schokkenbroek, Ruud Paesie, Piet Emmer, Gert 

Oostindie, Leonard Blussé, Femme Gaastra, etc. 
 
 

194    HENIGER, Johannes. Hendrik Adriaan van Reede tot Drakenstein (1636-

1691) and Hortus Malabaricus. A contribution to the history of Dutch colonial 

botany. Hendrik Adriaan van Reede tot Drakenstein (1636-1691) en de Hortus 

Malabaricus. Een bijdrage tot de geschiedenis van de Nederlanse koloniale botanie. 

Rott., A.A. Balkema, 1986. Folio. Wrappers.  85 illustrations. XVI,295 pp.  € 45,00 



Thesis. - The author, commander of Malabar (now Kerala in India) in the service of 

the VOC, published in 1678-1693 the Hortus Indicus Malabaricus. The life and work 

of Van Reede form a fascinating chapter in Dutch colonial botany. 
 
 

195    HESSELINK, Reinier Herman. De gevangenen uit 

Nambu. Een waar geschiedverhaal over de VOC in Japan (1643). 

Nederlandse vertaling en bewerking J. Meerman en R.H. 

Hesselink. Zutphen, Walburg Pers, 2001. Wrappers. With many 

illustrations (some in colours). 256 pp.                              € 18,00 € 18,00 
 

 

196    HESSELINK, Reinier Herman. Twee spiegels op Cambang. Een portret van 

de Japanners in de negentiende eeuw naar Nederlandse ooggetuigenverslagen. 

Utrecht, 1984. Wrappers. With illustrations. 148 pp.  € 18,00 
 
 

197    HESSELSZ. DE VLAMINGH, Willem. De ontdekkingsreis van Willem 

Hesselsz. de Vlamingh in de jaren 1696-1697. Uitgegeven door G.G. Schilder. 

Inleiding, journaal en bijlagen. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1976. 2 volumes. 

Cloth. With 12 maps and plates. VIII,322 pp.  € 45,00 

Linschoten Vereeniging LXXVIII-LXXIX. - This is the last voyage of exploration 

ordered by the VOC. Dealing with the findings on the west coast of Australia. 
 

 

198    HEUVEL, Danielle van den. 'Bij uijtlandigheijt van haar 

man'. Echtgenotes van VOC-zeelieden, aangemonsterd voor de 

kamer Enkhuizen (1700-1750). Amsterdam, Aksant, 2005. 

Wrappers. With illustrations. 116 pp.                                 € 18,00 

 € 18,00 

The stories of the wives of East Indian sailors who departed 

between 1700 and 1750 from Enkhuizen. 
 

 

199    HEUVEL, Jacobus van den. In the king's trail. An 18th 

century Dutch journey to the Buddaha's footprint. Theodorus 

Jacobus van den Heuvel's account of his voyage to Phra 

Phutthabat in 1737. Edited by Remco Raben and Dhiravat na 

Pombejra. Bangkok, The Royal Netherlands Embassy, 1997. 

4to. Boards, with dust-jacket. With many coloured illustrations. 

91 pp. - Limited edition.                                                    € 30,00 € 30,00 
 

 

200    HEYDEN, Frans Jansz. van der. Vervarelyke schip-breuk van 't Oost-

Indische jacht Terschelling onder het landt van Bengale; verhalende desselfs 

verongelukken, en den gruwelijken hongers-noot van 32 schip-breukelingen op zeker 

onbewoont eilant.. als ook hoe sy van het selve eilant in Bengale landen.. Uitgegeven 



en van prenten, aanteekeningen en een inleiding voorzien door C.E. Warnsinck-

Delprat. Voorwoord van W. Voorbeijtel Cannenburg. Utrecht, W. de Haan, 1944. 

Half leather (rebacked).  With plates and maps. 137 pp.   € 30,00 

Limited edition. - The Dutch ship Terschelling was wrecked off the coast of Bengal 

in 1661. 
 
 

201    HEYDT, Johann Wolffgang. Scenes of the 

Cape of Good Hope in 1741 as drawn by Johann 

Wolffgang Heydt. Text translated from the German 

and edited by R. Raven-Hart. Cape Town, C. 

Struik, 1967. 4to. Cloth, with dust-jacket. 

Facsimile of frontispice, titlepage and 7 maps and 

plates depicting South Africa. 23. - 750 numbered 

copies printed.                                               € 35,00 € 35,00 
 

 

202    HOFFMANN, Johann Christian. Reise nach dem 

Kaplande, nach Mauritius und nach Java 1671-1676. Neu 

herausgegeben nach der zu Cassel im Verlag von Johann 

Friederich Hertzog im Jahre 1680 erschienenen Original-

Ausgabe. - Johann SCHREYER. Reise nach dem Kaplande 

und Beschreibung der Hottentotten 1669-1677. Neu 

herausgegeben nach der zu Leipzig im Verlag von Johann 

Christian Wohlfart, 1681. Haag, Martinus Nijhoff, 1931. 

Pictorial wrappers. XIII,104,68 pp. - (Reisebeschreibungen 

von Deutschen Beamten und Kriegsleuten VII).            € 35,00 € 35,00 
 

 

203    HOND, Jan de & Menno FITSKI. A narrow bridge. 

Japan and the Netherlands from 1600 Amsterdam, 

Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial 

boards. With many coloured illustrations. 200 pp.        € 25,00 

 € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
 

 

204    HOND, Jan de & Menno FITSKI. De smalle brug. Japan en Nederland sinds 

1600 Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial boards. 

With many coloured illustrations. 210 pp.  € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the museum's History 

Department. Each book in the series uses objects in the Rijksmuseum collection to 

explore the shared history of the Netherlands and overseas countries. 
 

 

205    HONDIUS, Jodocus. Klare besgryving van Cabo de Bona Esperança; med de 

by-gelegen kust naar Angola toe. Faksimilee .. uitgegee, 1652. Met vertaling in 



Engels deur L.C. van Oordt en van 'n inleiding en aantekeninge voorsien deur P. 

Serton. Kaapstad, Komitee vir Boekuitstalling Van Riebeeck-Fees, 1952. Half cloth. 

With folding map and 3 folding plates. XV,33,37 pp.  € 30,00 

A fine facsimile of the pamphlet by Hondius: A clear description of the Cape of 

Good Hope, 1652. With translation and an introduction. 
 
 

206    L'HONORÉ NABER, S.P. (Hrsg.). 

Reisebeschreibungen von Deutschen 

Beamten und Kriegsleuten im Dienst der 

Niederländischen West- und Ost-Indischen 

Kompagnien 1602-1797. Haag, Martinus 

Nijhoff, 1930-32. 13 volumes. Original half 

cloth. With plates.                           € 450,00 € 450,00 

 

Voyages ordered by the VOC and the WIC undertaken by German sailors: J.G. 

Aldenburgk (Brasil 1623-1626), J. Verken (the Moluccas 1607-1612), J.J. Merklein 

(Java, China, Japan 1644-1653), J. von der Behr (Java, Persia, Ceylon 1641-1650), 

J.J. Saar (Java, Banda, Ceylon, Persia 1644-1660), J.S. Wurffbain (the Moluccas, 

India 1632-1646), E. Hesse (Sumatra 1680-1683), etc. - A fine set. 
 
 

207    HOOGENBERK, Hendrik. De rechtsvoorschriften voor de 

vaart op Oost-Indië 1595-1620. Utrecht, Kemink en Zoon, 1940. 

Wrappers (spine sl. dam.). With facsimiles. (12),307 pp. - (Thesis)   

                                                                                                .€ 15,00 

 € 45,00 
 

 

208    HOOGSTRAATEN, M.G. Nederlanders in Nederlands-Indië. Een schets van 

de Nederlandse koloniale aanwezigheid in Zuid 0ost-Azië tussen 1596 en 1950. 

Zutphen, Thieme, 1986. Wrappers. With illustrations. 119 pp.  € 15,00 
 
 

209    HORST, A.J. van der. 'Met geen drooge oogen om 

tesien'. De ondergang van het VOC-retourschip 'T Vliegend Hart 

in 1735. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 1991. Folio. Wrappers. 

With many illustrations. 80 pp.                                          € 18,00 

 € 18,00 

On 3 February 1735 the VOC-ship 't Vliegend Hart wrecked on 

her outward voyage to the Dutch East Indies off the coast in 

Zeeland.  

 

 
 
 

 



210    HORST, A.J. van der. Roemloos vergaen. Compendium van verloren gegane 

schepen 1500-1800. Oost-Indische Compagnie, West-Indische Compagnie, 

Groenlandse Compagnie, Kaapvaart, marine, koopvaardij, walvisvaart en visserij. 

Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2011. Wrappers. 351 pp.  € 18,00 

Compendium of Dutch shipwrecks in the East- and West-Indies and the polar 

regions. 
 
 

211    HOUTMAN, Cornelis de. Om de zuid. De eerste 

schipvaart naar Oost-Indië onder Cornelis de Houtman, 

1595-1597, opgetekend door Willem Lodewycksz. 

Vertaling, inleiding en annotatie Vibeke Roeper en 

Diederick Wildeman. (Nijmegen, SUN,1997). Wrappers. 

With illustrations. 247 pp.                                           € 18,00 

 € 18,00 

Cornelis de Houtman (1565 - 1599), brother of Frederick de 

Houtman, was a Dutch explorer who discovered a new sea 

route from Europe to Indonesia and managed to begin the 

Dutch spice trade.  

 

212    HOVE, H.J. van. Hollanders in Korea. (Utrecht, Het Spectrum, 1989). 

Wrappers. With illustrations. 162 pp.  € 15,00 
 
 

213    HOVING, Ab & Cor EMKE. The ships of 

Abel Tasman. With an introduction by Peter Sigmond. 

Hilversum, Verloren, 2000. 4to. Wrappers. With cd-

rom and many illustrations and folding plans. 144 pp.  € 65,00 

                                                                            € 65,00  

Abel Tasman had two ships under his command during 

his memorable voyage to the mysterious 'Southland' in 

1642: the yacht 'Heemskerck' and the fluyt 'Zeehaen'.  

Cor Emke has recorded the entire (experimental) 

building process on cad drawings. These drawings are 

not only printed but also recorded on cd-rom. This cd-rom enables the model builder 

to examine and print each part of the ship in a scale selected by himself. In the book 

to which the cd-rom belongs, Peter Sigmond describes the historical background of 

Tasman's expedition. Original illustrations from Tasman's journal, and paintings and 

pictures of yachts and fluyts illustrate the narrative. The book also offers an analysis 

of seventeenth-century shipbuilding. 
 
 

214    HOVY, Lodewijk. Ceylonees plakkaatboek. Plakkaten en andere wetten 

uitgevaardigd door het Nederlandse bestuur op Ceylon 1638-1796. Hilversum, 

Verloren, 1991. 2 volumes. Cloth. CXLVIII,1014 pp.  € 95,00 
 

 

215    HULLU, J. de. De instelling van de commissie voor den handel der Oost-

Indische Compagnie op China in 1756. ('s Gravenhage, 1923). Boards. (22) pp. - 

(Offprint B.K.I.).  € 15,00 
 
 



216    HULLU, J. de. Over den Chinaschen handel der Oost-Indische Compagnie in 

de eerste dertig jaar van de 18e eeuw. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1917. 

Wrappers. 152 pp. - (Offprint Tijdschrift Taal-, Land- en Volkenkunde van 

Nederlandsch-Indië).  € 45,00 
 
 

217    HULLU, J. de. Op de schepen der Oost-Indische 

Compagnie. Vijf artikelen.. ingeleid, bewerkt en voorzien van 

een studie over de werkgelegenheid bij de VOC (door) J.R. 

Bruyn en J. Lucassen. Groningen, Wolters-Noordhoff, 1980. 

Wrappers.  With plates. 174 pp. - (Hist. Studies).               € 30,00 € 30,00 
 

 

218    HUSSIN, Nordin. Melaka and Penang 1780-1830: A 

study of two port towns in the Straits of Melaka. (No pl., 2001). 

Wrappers. With illustrations. XII,508 pp.                        € 45,00 

 € 45,00 

Thesis. - Trade and society in the Straits Of Melaka: Dutch 

Melaka and English Penang. 
 

 

219    HUYGENS, Lodewijck. Lodewijck Huygens' Spaans journaal. Reis naar het 

hof van de koning van Spanje, 1660-1661. Vertaald, ingeleid en geannoteerd door 

M. Ebben. Zutphen, Walburg Pers, 2005. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 

384 pp.   € 25,00 

Linschoten-Vereeniging CIII. - Lodewijck Huygens, son of the poet Constantijn 

Huygens, made the first official trip to Spain after the eighty years war. His diary is 

an important contribution to the knowledge of the Dutch diplomacy in the 17th 

century. 
 

 

220    IDENBURG, P.J. The Cape of Good Hope at the turn 

of the eighteenth century. Leiden, Universitaire Pers, 1963. 

Cloth, with dust-jacket. With portrait and 1 folding plate. 134 

pp.                                                                                   € 25,00 € 25,00 
 

 



221    IDENBURG, P.J. De Kaap de Goede Hoop gedurende de laatste jaren van het 

Nederlandsch bewind. Leiden, Burgersdijk & Niermans, 1946. Half cloth, with dust-

jacket. With portrait and 3 folding plates. 112 pp.  € 25,00 
 
 

222    IJZERMAN, Jan Willem. Over de belegering van het fort Jacatra (22 dec. 

1618 - 1 febr. 1619). (Met:) Bijlage. 's Gravenhage, 1917. Half cloth. (121) pp. - 

(Offprint B.K.I.).  € 30,00 
 
 

223    IJZERMAN, Jan Willem. Hollandsche prenten als handelsartikel te Patani in 

1602. ('s Gravenhage, 1925). Wrappers. With map and 2 plates. 26 pp. - (Offprint 

B.K.I.).  € 15,00 
 
 

224    IMBAULT-HUART, C. L'ile Formose. Histoire et 

description. Précédé d'une introduction bibliographique par H. 

Cordier. Paris, 1893. Reprint. Taipei, (1995). Cloth, with dust-

jacket. With maps, illustrations and plates. LXXXIV,323 pp.   € 55,00 

                                                                                           € 55,00 

Chapters 2-4 are dealing with the Dutch in Formosa. 

 
 

 

225    IMHOFF, Gustaaf Willem van. Gouverneur Van 

Imhoff op dienstreis in 1739 naar Cochin, Travancore en 

Tuticorin, en terug over Jaffna en Mannar naar Colombo 

(zondag 25 januari tot zaterdag 18 april). Bezorgd door 

Lodewijk Wagenaar, Anke Galjaard, Marianne Nierop en 

Marleen Speelman. Zutphen, Walburg Pers, 2007. Cloth, with 

dust-jacket. With illustrations. 352 pp.                           € 30,00 € 30,00 

Linschoten-Vereeniging CVI. - Van Imhoff (1705-1750) made, 

together with Stein van Gollenesse (1691-1755), an official 

journey for the VOC, to India and Ceylon. An eye-witness 

account. 
 

 

226    INDISCHE LETTEREN. Themanummer Zuid-Afrika in Compagniestijd. 

(No pl.), 2003. Wrappers. With illustrations.   € 15,00 
 

 

227    JAARSVELD, F.A. van. Van Van Riebeeck tot Verwoerd 

1652-1966. 'n Inleiding tot die geskiedenis van die Republiek 

van Suid-Afrika. Joahnnesburg, Voortrekkers, 1971. Boards, 

with dust-jacket. With maps. (12),470 pp.                          € 40,00 € 40,00 
 

 



228    JACOB, Hugo Karel s'. De Nederlanders in Kerala, 1663-1701. De 

memoires en instructies betreffende het commandement Malabar en de Verenigde 

Oost-Indische Compagnie. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1976. Cloth. XC,437 

pp. - (R.G.P.).  € 40,00 
 
 

229    JACOBS, E.M. De Vereenigde Oost-Indische 

Compagnie. (Zeist, 1997). Cloth, with dust-jacket. With many 

illustrations (several in colours). 208 pp.                          € 25,00 € 25,00 
 

 

230    JACOBS, Els M. In pursuit of pepper and tea. The story of the Dutch East 

India Company.  Amsterdam, Netherlands Maritime Museum, 1991. 4to. Wrappers. 

With many illustrations (several in colours). 96 pp.  € 15,00 
 
 

231    JACOBS, Els M. Koopman in Azië. De handel van de 

Verenigde Oost-Indische Compagnie tijdens de 18de eeuw. 

Zutphen, Walburg Pers, 2000. 4to. Boards, with dust-jacket. 

With numerous illustrations (several in colours). 304 pp.  

                                                                                           € 25,00 

 € 25,00 
 

 

232    JACOBS, Els M. Varen om peper en thee. Korte geschiedenis van de 

Verenigde Oostindische Compagnie. (Amsterdam, Nederlands Scheepvaart Museum, 

1991). 4to. Wrappers. With many illustrations (several in colours). 96 pp.  € 15,00 
 

 

233    JAPAN. HATO BANRI O KOETE (ACROSS THE 

OCEAN). Special exhibition in celebration of the 380th 

anniversary of friendly relations between the Netherlands and 

Japan. Osaka, 1989. 4to. Wrappers. With many coloured 

illustrations.168,(4) pp. - English and Japanese text.     € 45,00 € 45,00 
 

 

234    JAPAN. HERINNERINGEN AAN JAPAN 1850-1870. Foto's en 

fotoalbums in Nederlands bezit. Samengesteld door het Prentenkabinet van de 

Rijksuniversiteit Leiden. (Met inleidingen van W.G.J. Remmelink, H.J. Moeshart en 

E.M. Jacobs). 's Gravenhage, Staatsuitgeverij, 1987. 4to. Wrappers. With many 

photographic plates. 234 pp.  € 25,00 
 
 



235    JAPAN. 350 JAAR NEDERLAND-JAPAN. (Catalogus). Rotterdam, 

Maritiem Museum 'Prins Hendrik', 1960. Wrappers. With illustrations. 68 pp. € 18,00 
 
 

236    JAPAN. JAPAN UND EUROPA 1543-1929. Eine 

Ausstellung der 43. Berliner Festwochen im Martin-Gropius-

Bau. Herausgegeben von Doris Croissant, Lothar Lederrose 

unter Mitwirkung von Hendrik Budde, Gedeon Sievernich.  

Berlin, Argon, 1993. 4to. Boards, with dust-jacket. With 

numerous coloured illustrations. 621 pp.                           € 45,00 € 45,00 
 

 

237    JEFFREYS, M.K.  S.D. NAUDÉ, P.J. VENTER. 

(Ed.). Kaapse argiefstukke, Kaapse plakkaatboek (1652-

1795). Kaapstad, Cape Times Limited, 1944-1949. 4 

volumes. Original red cloth (vol. I stained). XXIV,382; 

XII,252; XII,199; XI,281 pp.                                € 375,00 

 € 375,00 

With autograph dedication by C. Beyers, senior archivist, 

to C.R. Swart, minister of justice in South Africa. 

Afrikaans and Dutch text. - Rare complete set. 
 
 

238    JONG VAN RODENBURGH, Cornelis de. 'Weest wel met alle menschen' 

De 'Kaapse brieven' van Cornelius de Jong van Rodenburgh (1762-1838). Verzorgd 

door Carla van Balen en Dick de Mildt. Hilversum, Verloren, 2012. Wrappers. With 

14 illustrations. 640 pp.  € 40,00 
 

 

239    JONG, J.J.P. de. De waaier van het fortuin. Van 

handelscompagnie tot koloniaal imperium. De Nederlanders in 

Azië en de Indonesische archipel 1595-1950. (1e druk). Den 

Haag, SDU, (1998). Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 

715 pp.                                                                                € 25,00 € 25,00 
 

 

240    JONGE, Jan Karel Jakob de. De opkomst van het Nederlandsch gezag in 

Oost-Indië. Verzameling van onuitgegeven stukken uit het Oud-Koloniaal Archief. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1862-1909. 18 volumes. Original wrappers (some 

spines sl. damaged or rebacked, preserving the original wrappers).  € 1.250,00 

 

Volume I-III: De opkomst van het Nederlandsch gezag in Oost-Indië 1595-1610. 

Volume IV-XIII: De opkomst van het Nederlandsch gezag over Java, 1612-1764. 

Added: J.K.J. Jonge & M.I. van Deventer. Supplement op het 13e deel: Documenten 

omtrent Herman Willem Daendels, edited by L.W.G. de Roo. 's Gravenhage, 1909. 2 



volumes. And an other supplementary volume: M.L. van 

Deventer. Het Nederlandsch gezag over Java en 

onderhoorigheden sedert 1811. Deel I. (All published). 

's Gravenhage, 1891. And: J. Meinsma. Register op deel 

I-VII ('s Gravenhage, 1875) & J.W.G. Haarst. 

Alphabetisch register ('s Gravenhage, 1888). - Rare 

complete set of the most important primary sources on 

the history of the East India Comapany (VOC) taken 

from the Company's rich archives. 
 
 

241    JONGENS, E. Het Nederlands-Ceylonese erfgoed. Vierhonderd jaar 

betrekkingen tussen Nederland en Ceylon/Sri Lanka. (Den Haag, Stichting 

Nederland-Sri Lanka, 2002). Wrappers. With illustrations (several in colours). 64 pp.      

                                                                                                                            € 15,00 
 
 

242    JONGENS, E. De Nederlandse erfenis in Ceylon. Den Haag, Stichting 

Nederland-Sri Lanka, 1980. Oblong 8vo. Wrappers. With illustrations. 28 pp. € 15,00 
 
 

243    JÖRG, C.J.A. Porcelain and the Dutch China trade. The 

Hague, Martinus Nijhoff, 1982. Folio. Cloth, with dust-jacket. 

With 90 illustrations. 372 pp.                                              € 60,00 € 60,00 
 

 

244    JÖRG, C.J.A. Wisselwerking (tussen Azië en Europa). Rede. Leiden, 1998. 

Wrappers. With illustrations. 32 pp.  € 15,00 
 
 

245    JÖRG, Christiaan J.A. The Geldermalsen. History and 

porcelain. Groningen, Kemper, 1986. 4to. Boards, with dust-

jacket. With 106 coloured illustrations. 124 pp.               € 25,00 

 € 25,00 

Account of the shipwreck of the VOC ship Geldermalsen in the 

Lingga archipelago, Indonesia, which had sunk on her 

homeward voyage in 1752 and was recovered by Michael 

Hatcher in 1985 with 150.000 pieces of porcelain.  
 

 

246    JÖRG, Christiaan J.A. Poselein als handelswaar. De poseleinhandel als 

onderdeel van de Chinahandel van de V.O.C. 1729-1794. Groningen, Kemper, 1978. 

Wrappers. With 19 plates. VIII, 387 pp. - (Thesis).  € 65,00 
 
 

247    KAEMPFER / VON SIEBOLD. Gedenkschrift Engelbert Kaempfer (1651-

1716) (und) Philipp Franz von Siebold (1796-1866). Ergänzt durch eine Darstellung 

der deutschen Japanologie. Tokyo, Deutsche Gesellschaft für Natur- und 



Völkerkunde Ostasiën, 1966. Half cloth. With plates. 314 pp. - German and 

Japanese text.  € 95,00 
 
 

248    KAIYO-MARU. Een in Dordrecht gebouwd negentiende 

eeuws Japans oorlogsschip.  Dordrecht, Dordrechts Museum, 

1979. 8vo. Wrappers. With illustrations. 48 pp.                   € 30,00                                                                          

                                                                                                € 30,00 

With contributions by J. de Vries, Ph.M. Bosscher and P. 

Horsman. 
 

 

249    KALFF, S(amuel). De 'Loffelycke Compagnie' historisch overzicht der 

O.I.Compagnie. Amsterdam, H. Meulenhoff, 1916. 4to. Cloth. With many 

illustrations. 121 pp.  € 18,00 
 
 

250    KAN, J. van. De rechtsgeleerde boekenschat van Batavia ten tijde der 

Compagnie. Bandoeng, A.C. Nix & Co, 1935. Wrappers (dam.). 90 pp. - (V.B.G.).  

 € 40,00 
 
 

251    KAN, J. van. Compagniesbescheiden en aanverwante archivalia in Britsch-

Indië en op Ceylon. Verslag van een onderzoek in 1929-1930 op last van Z.E. den 

Gouverneur-Generaal ingesteld. Batavia, G. Kolff & Co., 1931. 8vo. Wrappers. 

VI,253 pp.  € 95,00 
 
 

252    KETEL, Jacob. Echt relaas van de muiterij op het 

Oostindisch Compagnieschip Nijenburg. Voor het eerst 

verschenen in 1764. Opnieuw uitgegeven en van commentaar 

voorzien door Nienke de Jonge, Leonoor Kuijk en Liesbeth 

Oskamp. 2e verbeterde druk. Amsterdam, Terra Incognita, 1992. 

Wrappers. With 31 illustrations. 91 pp.                                 € 18,00 € 18,00 
 

 

253    KETELAAR, Joan Josua. Journaal van de hofreis naar den 

Groot Mogol te Lahore 1711-1713. Uitgegeven door J.Ph. Vogel. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1937. Cloth. With folding map and 

30 plates. XXVII,454 pp.                                                        € 55,00 

 € 55,00 

Linschoten-Vereeniging XLI. - Fine illustrated account of a journey 

to the Moghul court by an envoy of the Company. 
 

 

254    KEUNING, J. Petrus Plancius theoloog en geograaf 1552-1622. Amsterdam, 

P.N. van Kampen & Zoon, 1946. Cloth. With illustrations. 187 pp.   € 18,00 

Pertrus Plancius (1552-1622) was the initia 

tor of the founding of the VOC and the WIC and the searching for a Northeast and 

Northwest passage.  



 

255    KIERS, Lucas. Coen op Banda. De conqueste getoetst aan het recht van den 

tijd. Utrecht,  A. Oosthoek's Uitgevers-Maatschappij, 1943. Wrappers. With map. 

352 pp. - (Thesis).  € 30,00 
 
 

256    KLEINEN, J., B. van der ZWAN, H. MOORS, T. van 

ZEE Leeuw en draak. Vier eeuwen Nederland en Vietnam.  

Amsterdam, Boom, (2007). Cloth, with dust-jacket. With 

illustrations (some in colours). 270 pp.                                  € 25,00 € 25,00 
 

 

257    KLEIWEG DE ZWAAN, J.P. Oude betrekkingen tusschen Nederland en 

Japan. Amsterdam, E. van der Vecht, 1918. Wrappers. 40 pp.  € 18,00 
 
 

258    KLERK, R. DE, J.E. VAN MIJLENDONK, W.A. ALTING. Rapport over 

's Compagnies regt op de Groote-Oost.  (Batavia, 1868). 4to. Marbled wrappers. 81 

pp.   € 95,00 

Verhandelingen van het Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen. - 

Report released in 1761 to the governor general Van der Parra, caused by the report 

that the English intended to invade the Moluccas and had already established a post 

on Salawati. 

Ruinen I, 382. 
 
 

259    KLEYN, A.R. Generalgouverneur Gustav Wilhelm von 

Imhoff.  Soest, Zonneveld, (1943). 4to. Wrappers (sl. dam.). 

With folding genealogical table and many illustrations. 42 pp. - 

(Ewiges Volk).                                                                    € 20,00 € 20,00 
 

 

260    KNAAP, G.J. Kruidnagelen en Christenen. De Verenigde 

Oost-Indische Compagnie en de bevolking van Ambon 1656-

1696. Cloves and Christians. The Dutch East India company and 

the population of Ambon 1656-1696. (No pl.), 1985. Folio. 

Wrappers. IX,447 pp.- (Thesis). - With a summary in English.  

                                                                                           € 25,00.  € 25,00 
 

 

261    KNAAP, G.J. ( Red.). Memories van overgave van gouverneurs van Ambon 

in de zeventiende en achttiende eeuw. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1987. Cloth. 

XXXII,540 pp. - (R.G.P.).  € 40,00 
 



 

262    KNAAP, Gerrit & Ger TEITLER. (Red.). De Verenigde 

Oost-Indische Compagnie tussen oorlog en diplomatie. Leiden, 

KITLV, 2002. Wrappers. With illustrations. XIV,424 pp.  € 45,00 

  € 45,00 

Contributions by J. van Goor, V. Enthoven, G. Teitler, F. Gaastra, 

H. s'Jacob, K. Zandvliet, R. Raben, etc. 
 

 

263    KNIGHT, Franklin W. Met de Compagnie naar Bengalen. (Roman). 

Nederlands van H. Koops jr. Meppel, A. Roelofs van Goor, (1956). Half cloth. With 

illustrations by P. Jobson. 208 pp.  € 18,00 
 
 

264    KOCK, Victor de. Ons drie eeuwe. Our three centuries. 1652-1952.  

Kaapstad, 1952. 4to. Pictorial leather, a.e.g. With many illustrations (several in 

colours). 264 pp.  € 65,00 

Limited edition of 500 numbered copies of the deluxe edition. - This book has been 

compiled at the request of the Central Committee for the Van Riebeeck Festival 

Cape Town 1952. 
 
 

265    KOOLBERGEN, Michiel. Een Hollandse Robinson 

Crusoë. Dagboek van de verbannen VOC-dienaar Leendert 

Hasenbosch op het onbewoonde eiland Ascension A.D. 1725. 

Leiden, Mencken Kasander & Wigman, 2002. Wrappers. With 

illustrations. 296 pp.                                                            € 25,00 

 € 25,00 

Leendert Hasenbosch, (c.1695–probably end of 1725) was a 

Dutch employee of the Dutch East India Company (VOC) who 

was marooned on uninhabited Ascension Island in the South 

Atlantic Ocean, as a punishment for sodomy. He wrote a diary until his presumed 

death. 
 
 

266    KROMHOUT, Bas. Goede Hoop. 400 jaar Nederland en 

Zuid-Afrika. (Met Vooraf van Hans Goedkoop). Zutphen, 

Walburg Pers, 2017. 4to. Pictorial boards. With numerous 

coloured illustrations. 160 pp.                                           € 25,00 € 25,00 
 

 

 

267    KROMHOUT, R. (Red.). Het machtige eyland, Ceylon en de VOC. 's 

Gravenhage, SDU, 1988. Wrappers. With many illustrations. 118 pp.  € 18,00 
 
 



268    KÜHNE-VAN DIGGELEN, Wiet. Jan Albert Sichterman, 

VOC-dienaar en 'koning' van Groningen. Groningen, 1995. 

Wrappers. With many illustrations (some in colours). 128 pp.  

                                                                                                € 25,00 € 25,00 
 

 

269    L'HERMITE, Jacques. Journael van de Nassausche vloot ofte beschrijvingh 

van de voyagie om den gantschen aerd-kloot, gedaen met elf schepen. Onder 't 

beleydt van den admirael Jacques l'Heremite, ende vice-admirael Gheen Huygen 

Schapenham, in de jaren 1623,1624,1625 en 1626. Amsterdam, 1646. Reprint. 

(Amsterdam, 1969). Oblong 8vo. Boards. With maps and plates. 79 pp. - Facsimile 

edition from 'Begin ende voortgangh'.  € 15,00 
 
 

270    L'HERMITE, Jacques. De reis om de wereld van de 

Nassausche vloot 1623-1626. Uitgegeven door W. Voorbeijtel 

Cannenburg. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1964. Cloth 

(discoloured). With portrait, folding map and 10 plates. 

CXXVII,133 pp.                                                                     € 30,00 € 30,00 

Linschoten Vereeniging LXV. - Account of a Dutch 

circumnavigation. L'Hermite died off the coast of Chili. The 

command was taken over by Gheen Huygen Schapenham who died 

on the way back to Batavia. 
 

 

271    LANDWEHR, John. VOC. A bibliography of 

publications relating to the Dutch East India Company: 1602 - 

1800. Edited by Peter van der Krogt. Introduction by Ch.R. 

Boxer. Preface by G. Schilder. Utrecht, HES Publishers, 1991. 

Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. XLII,840 pp.   € 295,00 

                                                                                       € 295,00 

A book which I dearly needed during a lifetime of research in 

the history of the VOC (from the introduction by C.R. Boxer).  
 

 

272    LE MAIRE, Jacob & Willem Cornelisz. SCHOUTEN. De eerste reis rond 

Kaap Hoorn 1615-1616. De oorspronkelijke beschrijvingen in hedendaagse spelling 

overgezet door H. Hazelhoff Roelfzema. Verklarende kaarten door Ron van den Bos. 

Hoorn, Stichting Nederlandse Kaap-Hoornvaarders, 2001. 8vo. Wrappers. With 

illustrations. 48 pp.  € 18,00 
 
 

273    LE MAIRE, Jacob & Willem Cornelisz. SCHOUTEN. De ontdekkingsreis 

van Jacob le Maire en Willem Cornelisz. Schouten in de jaren 1615-1617. Journalen, 



documenten en andere bescheiden uitgegeven en toegelicht door W.A. Engelbrecht 

en P.J. van Herwerden.  's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1945. 2 volumes. Cloth. 

With 2 facsimiles, 12 illustrations and 17 maps. XXIV,229; XV,265 pp.  € 55,00 

Linschoten-Vereeniging XLIX. - Voyage of great importance for the exploration of 

the Pacific Ocean. 
 
 

274    LEDDEN, Willem Pieter van. Jan van Riebeeck tussen wal en schip. Een 

onderzoek naar de beeldvorming over Jan van Riebeeck in Nederland en Zuid-Afrika 

omstreeks 1900, 1950 en 2000. Hilversum, Verloren, 2005. Wrappers. With 

illustrations. 156 pp.  € 15,00 
 

 

275    LEIJENAAR, Eric. De Batavia. Het gruwelijke, waar 

gebeurde verhaal over de trotse Oostindiëvaarder. Amsterdam, 

Omega Boek, (1989). Wrappers. 168 pp.                              € 15,00 € 15,00 
 

 

276    LEIPOLDT, C. Louis. Jan van Riebeeck. A biographical 

study. London, Longmans, Green and Co., (1936). Cloth, with 

dust-jacket. With plates. XIV,292 pp.                                  € 35,00 

 € 35,00 

'Here is the story (told for the first time in English) of the young 

ship's surgeon who rose to be Governor of Malacca and was 

destined to be the Founder of European civilization in South 

Africa'. 
 

 

277    LEQUIN, Fr. Isaac Titsingh in China (1794-1796). Het 

onuitgegeven journaal van zijn Ambassade naar Peking. Alphen 

a/d Rijn, Canaletto, 2005. Cloth, with dust-jacket. With 105 

illustrations. 319 pp.                                                           € 45,00 € 45,00 
 

 

278    LEQUIN, Frank & Albert MEIJER. Samuel van de Putte, een Mandarijn uit 

Vlissingen (1690-1745). De onbedoelde publicatie van een restant. Middelburg, 

Stichting VOC Publicaties, 1989. Oblong 8vo. Wrappers. With many facsimiles. 104 

pp.  € 35,00 

Samuel van der Putte was a Dutch adventurer, linguist and scientist who travelled 

widely through South East Asia, India, China and Tibet.  



 

279    LEQUIN, Frank. Isaac Titsing Opperhoofd van Japan. Drie geschriften als 

filosoof, diplomaat & koopman. Alphen a/d Rijn, Canaletto, (2011). Cloth, with 

dust-jacket. 262 pp.  € 30,00 
 
 

280    LEQUIN, Frank. Isaac Titsingh (1745-1812). Een passie voor Japan. Leven 

en werk van de grondleger van de Europese Japanologie. Alphen a/d Rijn, Canaletto, 

2002. Cloth, with dust-jacket. With 86 illustrations. 290 pp.   € 40,00 
 
 

281    LEQUIN, Frank. Het personeel van de 

Vereenigde Oost-Indische Compagnie in Azië in de 

achttiende eeuw, meer in het bijzonder in de vestiging 

Bengalen. (N.pl.), 1982. 2 volumes. Wrappers. With 

plates. XII,653 pp. - (Thesis).                                € 75,00 € 75,00 
 

 

282    LES, L. Van Indië onder de Compagnie tot Indië onder de staat. De koloniale 

titel in de staatsregeling van 1798. Utrecht, N.V. A. Oosthoek's Uitgevers-

Maatschappij, 1948. Wrappers. 151 pp.   € 35,00 
 
 

283    LEUFTINK, Arnold E. Chirurgijns zee-compas. De medische verzorging aan 

boord van Nederlandse zeeschepen gedurende de Gouden Eeuw. (Baarn, 1963). 4to. 

Boards. With 38 illustrations. 70 pp.  € 15,00 
 
 

284    LEUFTINK, Arnold E. Harde heelmeesters. Zeelieden en 

hun dokters in de 18e eeuw. Zutphen, Walburg Pers, 1991. 

Wrappers. With illustrations. 253 pp.                                      € 25,00 € 25,00 
 

 

285    LEWIS, Dianne. Jan Compagnie in the Straits of Malacca, 

1641-1795. Athens, Ohio University Center for International 

Studies, 1995. Pictorial wrappers. XIII,160,(8) pp.                € 35,00 

 € 35,00 

After a hundred years ruled by the Portuguese, the Dutch took over 

the port city  for more than a hundred and fifty years. 
 

 

286    LINSCHOTEN - GELDER, R. van, J. PARMENTIER, V. ROEPER. 

(Red.). Souffrir pour parvenir. De wereld van Jan Huygen van Linschoten. (Met 

bibliografie van Van Linschotens werken). Haarlem, Arcadia, 1998. Wrappers. With 

30 illustrations. 208 pp.  € 35,00 
 

 



287    LINSCHOTEN, Jan Huygen van. Itinerario voyage ofte 

schipvaert naer Oost ofte Portugaels Indien 1579-1592. 

Uitgegeven door H. Kern. 2e druk, herzien door H. Terpstra. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1955-57. 3 volumes. Cloth. With 

portrait, 6 folding maps and 36 plates, mainly folding. XCVI,163; 

XV,(1),183; XVI,190 pp.                                                  € 175,00 

 

Linschoten-Vereeniging LVII, LVIII, LX. - An encyclopedia of 

interesting facts which Van Linschoten had collected in the 

Orient. The early Dutch Indiamen took it with them on their 

voyages to the East for constant reference. 
 
 

288    LOHUIZEN, J. van. The Dutch East India Company and Mysore 1762-1790. 

's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1961. Wrappers. With folding map. VIII,205 pp. - 

(VKI).  € 65,00 
 
 

289    LUTGERT, W.H. Pieter Macaré, independent-fiscaal van Ceylon, 1702-

1711. (Middelburg), 1988. Wrappers. (8) pp. - (Offprint KZG).  € 15,00 
 
 

290    MANSVELT, W.M.F. Rechtsvorm en geldelijk beheer bij de Oost-Indische 

Compagnie. Amsterdam, Swets & Zeitlinger, 1922. Wrappers. With 8 folding tables. 

112 pp.  € 65,00 
 
 

291    MARSDEN, Peter. De laatste reis van de 'Amsterdam'. 

(Bussum, De Boer Maritiem, 1974). Cloth, with dust-jacket. With 

many illustrations. 247 pp.                                                      € 18,00 

 € 18,00 

The Voc ship Amsterdam wrecked off Hastings in 1749. 
 

 

292    MASSELMAN, George. The cradle of colonialism. New Haven, Yale 

University Press, 1963. Cloth, with dust-jacket. With plates. VIII,534 pp.  € 45,00 

 

' During the first decades of the 17th century the Dutch rose to a position of pre-

eminence in the European exploitation of Southeast Asia. Mr. Masselman gives a 

graphic account of that rise from the building of the Holland dikes and the earliest 

Dutch efforts toward sea power to the consolidation of the influence of the United 

East India Company in the Indonesian Archipelago'. 
 
 

293    MATELIEF DE JONGE, Cornelis. Machtsstrijd om Malakka. De reis van 

VOC-admiraal Cornelis Cornelisz. Matelief naar Oost-Azië, 1605-1608. Bezorgd en 

ingeleid door Leo Akveld. Zutphen, Walburg Pers, 2013. Cloth, with dust-jacket. 

With illustrations. 397 pp.  € 40,00 

 

Linschoten-Vereeniging CXII. - 'Matelief's fleet of eleven ships left Texel on May 



12, 1605. From April 30 until August 24, 1606, he besieged 

Malacca in league with the sultan of Johore. He won two 

impressive naval victories over the Portuguese during this 

time. After he divided his fleet on January 6, 1607, Matelief 

visited Bantam, Jakatra, Amboina, and Ternate, where he built 

a fort, and the China coast, where he attempted to negotiate a 

trade agreement. His journal is well written and exceedingly 

rich in details' (Lach & Kley, III, p.468).  

 
 

 

294    MATHEW, K.S. (Ed.). Studies in maritime history. Pondicherry, Pondicherry 

University, 1990. Cloth, with dust-jacket. XVIII,206 pp.  € 25,00 

'This work incorporates the results of recent researches conducted by experts in 

Indian Ocean from various parts of the world and covers the period from sixteenth to 

eighteenth century'. 
 
 

295    MEES, W.C. Maria Quevellerius huisvrouw van Jan 

van Riebeeck en haar omgeving. Assen, Van Gorcum & 

Comp., 1952. Wrappers. With plates. 144 pp.              € 18,00 

 € 18,00 

Maria van Riebeeck (née de la Queillerie; 1629 - 1664) was a 

French Huguenot who was the first wife of Jan van Riebeeck, 

the Dutch colonial administrator and first commander of the 

settlement at the Cape of Good Hope.  
 

 

296    MEIER-LEMGO, Karl. Engelbert Kaempfer (1651-

1716) erforscht das seltsame Asien. 2. erweiterte Auflage. 

Hamburg, Cram, de Gruyter & Co., (1960). Boards. With 

plates. 193 pp.                                                               € 30,00 € 30,00 
 

 

297    MEILINK-ROELOFSZ, M.A.P. Steven van der Haghen (1563-1624). (No 

pl., no date). Wrappers. 22 pp. - (Offprint).  € 15,00 
 
 

298    MEILINK-ROELOFSZ, M.A.P. Een tentoonstelling Ceylon-Nederland in 

het verleden, 1602-1796.  (No pl.), 1966. Wrappers. With 13 illustrations. (8) pp. - 

(Offprint KNOB).  € 15,00 
 



 

299    MEILINK-ROELOFSZ, M.A.P. (Red.). De VOC in Azië. (Bussum, Fibula-

Van Dishoeck, 1976). Boards, with dust-jacket. With maps. 243 pp.                 € 18,0                     

 

Contributions by S. Arasaratnam on Ceylon and Coromandel, A. Das Gupta on 

Suratte and the Malabar coast, H.K. s'Jacob on the Malabarcoast, L.Y. Andaya on 

Malay, John E. Wills on Taiwan, China and Batavia, M. Kanai on Japan. 
 
 

300    MEILINK-ROELOFSZ. - ALL OF ONE 

COMPANY. The VOC in biographical perspective. Essays 

in honour of M.A.P. Meilink-Roelofsz under the auspices of 

the Centre for the history of European Expansion, 

Rijksuniversiteit Leiden. Utrecht, 1986. Wrappers. With 

illustrations. 230 pp.                                                      € 20,00 € 20,00 

Contributions by Leonard Blussé, C.G. Brouwer, Frank 

Lequin, F.S. Gaastra, M.E. van Opstall, P.J.A.N. Rietbergen, 

Hugo K. S'Jacob, etc. 
 

 

301    MERENS, A. (Red.). Een dienaar der Oost-Indische Compagnie te London in 

1629. Journael van Abram Booth en zijn descriptie van Engelandt. Uitgegeven, 

ingeleid en toegelicht. 's Gravenhage, A.A.M. Stols, 1942. Cloth. With facsimiles. 

276 pp.  € 18,00 
 

 

302    MERWE, H.J.J.M. van der. (Ed.). Scheepsjournael ende daghregister. 

(Fragmente uit 17de-eeuse Nederlandse skeepsjoernale, 'n verkorte weergave van Jan 

van Riebeeck se Dagregister volgens die Kaapse teks, die Dagboek van Francois de 

Cuiper, 1725, en uittreksels uit Lewies Trigardt se Dagboek). Tekste vyeengebring, 

versorg en van aantekeninge en 'n glossarium voorsien. 2e vermeerderde druk. 

Pretoria, J.L. van Schaik, 1964. Boards. With plates. XIII,285 pp.  € 40,00 
 
 

303    MEYER TIMMERMAN THIJSSEN, D. Twee 

gouverneurs (Abraham Couperus, Jan Samuel Timmerman 

Thijssen) en een equipagemeester (Jan Hendrik Meijer) in en 

om Malakka 1778-1823. 2e herz. druk. Bilthoven, 1991. 

Wrappers. With many illustrations (several in colours). 192 pp. 

- Privately printed.                                                            € 25,00 € 25,00 
 

 

304    MILO, Taco Hayo. De geheime onderhandelingen tusschen de Bataafsche en 

Fransche Republieken van 1795 tot 1797 in verband met de expeditie  van schout bij 

nacht E. Lucas naar de Kaap de Goede Hoop. Den Helder, v/h C. de Boer, 1942. 

Wrappers. With portraits. XII,296 pp.   € 20,00 
 
 

305    MOES, J. Amsterdam en de VOC. Amsterdam, (2002). 4to. Wrappers. With 

illustrations and drawings by Arne Zuidhoek (some in colours). 72 pp.  € 18,00 
 
 



306    MOESHART, H.J. Arts en koopman in Japan 1859-1874. 

Een selectie uit de fotoalbums van de gebroeders Bauduin. 

Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2001. Boards, with dust-jacket. 

With numerous fine photographic illustrations. 250 pp.         € 30,00 

 € 30,00 

When in the spring of 1859 Japanese ports were goning to be 

openend to western trade, the Dutch Trade Society decided to send 

Albert Bauduin (1829-1890) to Japan. In 1862 his brother Toon 

Bauduin (1820-1885) followed.  
 
 

307    MOESHART, H.J. Een miskend geneesheer. Dr. Jan Karel 

van den Broek en de overdracht van kennis van westerse 

technologie in Japan 1853-1857. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 

2003. Boards, with dust-jacket. With 48 illustrations. 256 pp.  

                                                                                                € 40,00

 € 40,00 
 

 

308    MOLLEMA, J.C. Een muiterij in de achttiende eeuw. Het afloopen van het 

Oost-Indische Compagnieschip Nijenborg in 1763. Haarlem, H.D. Tjeenk Willink & 

Zoon, 1933. Boards. With 2 plates. 103 pp.  € 20,00 
 
 

309    MOLLEMA, J.C. Voor den stroom en op de klippen. De lotgevallen van 

Frans en Pieter Bol.  Haarlem, H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1929. Cloth. With 

plates. 375 pp.  € 25,00 
 
 

310    MOLLEMA, J.C. (Red.). De eerste 

schipvaart der Hollanders naar Oost-Indië 1595-

1597. Naar de oude journalen, uitgegeven door de 

Linschoten-Vereeniging, opnieuw beschreven en 

voorzien van een inleiding, waarin behandeld de 

voorgeschiedenis, het doel, de uitreeding en de 

lotgevallen der deelnemers, ook na hun thuiskomst. 

's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1935. Cloth (top of spine sl. dam.). With folding 

map, plates and facsimiles. XVI,366,(1) pp.  € 35,00 
 

 

311    MOLLEMA, Jarie Cornelis. Geschiedenis van Nederland ter zee. 

Amsterdam, Joost van den Vondel, 1939-1942. 

4 volumes. Folio. Original green cloth (vol. IV original brown cloth). With many 

plates and illustrations.  € 65,00 

Standard work on Dutch maritime history, including list of short biographies of sea-

hero's.  - Cat. NHSM I p.359. 
 
 

312    MOORE, Bob & Henk van NIEROP. (Ed.). Colonial empires compared. 

Britain and the Netherlands, 1750-1850. Papers delivered to the 14th Anglo-Dutch 

Historical Conference, 2000. Aldershot, Asggate, 2003. Boards. IX,204 pp.  € 65,00 
 
 



313    MOQUETTE, J.P. De munten van Nederlandsch-Indië. De 

duiten en halve duiten voor de Vereenigde Oost Indische 

Compagnie geslagen in West Friesland. Batavia, 1907. Wrappers. 

With 4 plates. 61 pp. - (Offprint T.B.G.).                                € 25,00 € 25,00 
 

 

314    MOQUETTE, J.P. De munten van Nederlandsch-Indië. De halve stuivers, 

duiten en halve duiten te Soerabaia geslagen in de jaren 1818 t/m 1826. Batavia, 

1908. Wrappers. With 3 plates. 32 pp. - (Offprint T.B.G.).  € 25,00 

Added: De munten van Nederlandsch-Indië. De munten op Java geslagen, tijdens het 

Britsch bestuur 1811-1816; en op de herstelling van het Nederlandsch gezag, tot 

ultima juni 1817. Batavia, 1908. With 3 plates. 60 pp. - (Some marginal wormholes). 

- (Offprint T.B.G.).  
 

 

315    MOQUETTE, J.P. De munten van Nederlandsch-Indië. A. De 'bonken' van 

1896 t/m 1810 te Batavia, en in 1818/19 te Soerabaia geslagen. B. De tinnen duiten 

in 1707/7, en de metalen stuivers in 1700/1800 te Batavia geslagen. C. De duiten, 

halve stuivers, te Soerabaia geslagen van 1806 tot september 1811. Batavia, 1909. 

Wrappers. With 8 plates. 102 pp. - (Offprint T.B.G.).  € 30,00 
 
 

316    MOQUETTE, J.P. De munten van Nederlandsch-Indië. De ropijen munt te 

Batavia van 1744-1808. Batavia, 1910. Wrappers. With 9 plates. 214 pp. - (Offprint 

T.B.G.).  € 35,00 
 
 

317    MOREE, P.J. Dodo's en galjoenen. De reis van het schip 

Gelderland naar Oost-Indie, 1601-1603. Zutphen, Walburg Pers, 

2001. Cloth. With 120 illustrations (some in colours). 348 pp.  

                                                                                                  € 35,00 € 35,00 

Linschoten-Vereeniging C. - The complete journal, probably written 

by Sijmon Willemsz, of the fleet under command of Heemskerck 

and Wolfert Harmensz to the Dutch East Indies, with beautiful 

illustrations. 
 
 

318    MOREE, Perry. A concise history of Dutch Mauritius, 1598-

1710. A fruitful and healthy land. London, International Institute for 
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                                                                                                  € 30,00 € 30,00 
 

 

319    MOREE, Perry. 'Met vriend die God geleide'. Het Nederlands-Aziatisch 

postvervoer ten tijde van de Verenigde Oostindische Compagnie. Zutphen, Walburg 



Pers, 1998. Wrappers. With illustrations. 287 pp.  € 25,00 
 

 

320    MOSTERT, Tristan & Jan van CAMPEN. Silk 

thread. China and The Netherlands Nederlands from 1600. 

Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2015. 4to. 

Pictorial boards. With many coloured illustrations. 240 pp.  € 25,00 

                                                                                         € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 

321    MOSTERT, Tristan & Jan van CAMPEN. Zijden draad. China en 

Nederland 1600-2015. Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2015. 4to. 

Pictorial boards. With many coloured illustrations. 240 pp.  € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the museum's History 

Department. Each book in the series uses objects in the Rijksmuseum collection to 

explore the shared history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 

322    MOTTAU, S.A.W. Glossary of terms used in official 

correspondence of the government of Sri Lanka, compiled from 

records at the National Archives. 

 Colombo, Government Printing, 1985. Wrappers. VII,220 pp.   € 95,00 

                                                                                               € 95,00 

The Sri Lanka Archives. - A glossary of terms found in official 

correspondence, of the period 1640-1947, i.a. of the Dutch period 

(1640-1796) and of the British period (1796-1947). 
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East Indies Company and the Northeast coast of Java 1680-1743. 

Translated by Beverley Jackson. Leiden, KITLV, 1996. 

Wrappers. With maps and plates. 250 pp. - (V.K.I.).          € 35,00 € 35,00 
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(Offprint Bijdragen Historisch Genootschap).  € 25,00 
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9 volumes. Cloth and half cloth (index volume 

wrappers). With 181 maps, plates, illustrations and 

facsimiles.                                                        € 275,00 

 € 275,00 

Linschoten-Vereeniging XLII, XLIV, XLVI, XLVIII, L. 

- During this second voyage of the Dutch to the East 

Indies superior leadership was displayed. The able and 

sympathetic admiral, Jacob van Neck, was in supreme 

command. All eight ships reached Bantam and four of 

them were able to return immediately, loaded with 

pepper. The remaining four, under the command of vice-admiral Wybrant van 

Warwijck, continued the journey to Amboyna, the chief centre of the clove trade in 

the Spice Islands. Warwijck despatched his deputy, Jacob van Heemskerck, to the 

Banda Archipelago, the only place in the world in those days where nutmeg and its 

by-product mace were found. - Fine complete set. 
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NECK, Jacob van. Kort ende waerachtigh verhael van de tweede schipvaerd by de 

Hollanders op Oost-Indien ghedaen .. Amsterdam, 1646. Reprint. (Amsterdam, 

1969). Oblong 8vo. Boards. With maps and plates. 56; 51 pp. - Facsimile edition 
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Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1926. 2 volumes. Cloth. With 51 

maps and plates. VIII,265; XII,300 pp.                                  € 95,00 
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Linschoten Vereeniging XXVII, XXVIII. - Olivier van Noort 

(1558/59-1627 accomplished the first Dutch circumnavigation of 

the globe.   
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1991. Sm.8vo. Wrappers. With illustrations. 184 pp.           € 15,00 € 15,00 
 

 

341    PABBRUWE, H.J. Dr. Robertus Padtbrugge (Parijs 1637 - Amersfoort 1703), 

dienaar van de Verenigde Oost-Indische Compagnie, en zijn familie. Kloosterzande, 

Duerinck, (1994). Wrappers. With 8 plates. 160 pp.   € 30,00 

Dealing with the VOC in Ceylon, the Moluccas and Batavia. 
 
 

342    PAESIE, Ruud. Het VOC-fluitschip Stavenisse en de ontdekking van Terra 

Natal.  Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2002. 4to. Boards, with dust-jacket. With 

many illustrations (several in colours). 237 pp.   € 45,00 

The VOC-ship Stavenisse wrecked off the coast of Terra Natal in South Africa in 

1686. 
 
 

343    PAESIE, Ruud. Het VOC-schip Ravesteyn. De laatste reis 

van een Zeeuwse Oostindiëvaarder. Amsterdam, Bataafsche 

Leeuw, 1999. 4to. Boards, with dust-jacket. With many coloured 

illustrations. 205 pp.                                                            € 45,00 

 € 45,00 

Shipwrecked near the Maldives in 1726. 
 

 

344    PARANAVITANA, K.D. Land for money. Dutch land registration in Sri 

Lanka. (Colombo, 2001). Boards. With illustrations. XIV,164 pp.  € 30,00 
 



 

345    PARMENTIER, J. (Red.). Uitgevaren voor de Kamer Zeeland. Zutphen, 

Walburg Pers, 2006. Wrappers. With illustrations. 135 pp.   € 25,00 

Contributions by R. van Gelder, T. van Velzen, F.S. Gaastra, Jan Parmentier, etc.  
 
 

346    PARMENTIER, J., K. DAVIDS, J. EVERAERT. 

(Red.). Peper, Plancius en poselein. De reis van het schip Swarte 

Leeuw naar Atjeh en Bantam, 1601-1603. Zutphen, Walburg 

Pers, 2003. Cloth, with dust-jacket. With 22 illustrations (1 in 

colours). 237 pp.                                                                  € 35,00 

 € 35,00 

Linschoten-Vereeniging CI. - Voyage to the East Indies under 

command of Wolfert Harmensz and Jacob van Heemskerck after 

the journal of Reyer Cornelisz. 
 

 

347    PARMENTIER, Jan. De holle Compagnie. Smokkel en legale handel onder 

Zuidnederlandse vlag in Bengalen, ca. 1720-1744. Hilversum, Verloren, 1992. 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 96 pp.  € 18,00 
 
 

348    PARMENTIER, Jan. (Red.). Noord-Zuid in Oost-

Indisch perspectief. (Zutphen, Walburg Pers, 2005). Wrappers. 

With some illustrations. 192 pp.                                         € 25,00 

 € 25,00 

Contributions by F. de Nave, H. den Heijer, F.S. Gaastra, L. 

Blussé, V. Enthoven, J. Parmentier, Om Prakash, a.o. 
 

 

349    PAULUSZ, J.H.O. & B.A. LOND. (Ed.). Secret minutes of the Dutch 

Political Council 1762. Colombo, Gouvernment Press, 1954. 8vo. Half cloth. With 3 

maps. 349 pp.  € 225,00 

Dutch Records. - The minutes of the Political Council 1762 span the period of Dutch 

rule in Ceylon / Sri Lanka. - Rare. 
 
 

350    PEARSON, M.N. Merchants and rulers in Gujarat. The 

response to the Portuguese in the 16th century. (New Delhi, 

1976). Cloth, with dust-jacket. XII,178 pp.                       € 30,00 € 30,00 
 

 



351    PELSAERT, François. De geschriften van Francisco Pelsaert over Mughal 

Indië, 1627. Kroniek en Remonstrantie. Uitgegeven door D.H.A. Kolff en H.W. van 

Santen. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1979. Cloth, with dust-jacket. With 2 plates 

and 2 maps. VI,361 pp.  € 35,00 

Linschoten-Vereeniging LXXXI. - Francisco Pelsaert was a Company official at 

Agra, India. 
 
 

352    PELSAERT, François. De schipbreuk van de Batavia, 

1629. Ingeleid door V.D. Roeper. 3e druk. Zutphen, Walburg Pers, 

2002. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 253 pp.      € 30,00 

 € 30,00 

Linschoten-Vereeniging XCII. - Account of the shipwreck of the 

Batavia off Australia's west coast and the horible treatment of the 

survivors. 
 

 

353    PELSAERT, François. Pelsaerts journaal van de ongelukkige reis van het 

schip Batavia. (Uitgegeven door) G.C. Molenwijk. Weesp, Heureka, (1989). 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 79 pp.  € 18,00 
 
 

354    PERRON, E. du. De muze van Jan Companjie. 

Overzichtelike verzameling van Nederlands-Oostindiese belletrie 

uit de Companjiestijd (1600-1780). Tweede, herziene en 

vermeerderde druk. Bandoeng,  A.C. Nix, 1948. Cloth, with 

dust-jacket. With plates. 220 pp.                                         € 25,00 € 25,00 
 

 

355    PETERS, Marion. In steen geschreven. Leven en sterven 

van VOC-dienaren op de kust van Coromandel in India. 

Amsterdam, Bas Lubberhuizen, 2002. 4to. Wrappers. With many 

photographic illustrations by Ferry de la Porte. 283 pp.     € 25,00 

 € 25,00 

Contains many fine photographs of graves and tombstones of 

17th,18th and early 19th century Dutch people on the 

Coromandel coast, including researches about life and death of 

VOC servants. 
 
 

356    PIJL-KETEL, C.L. van der. The ceramic load of de 'Witte Leeuw' (1613). 

Overall co-ordinator J.B. Kist Amsterdam, Rijksmuseum, (1982). 4to. Boards 

(plastified). With numerrous illustrations. 301 pp.   € 75,00 

The Witte Leeuw shipwrecked in James Bay, St. Helena, 1613. 
 

 



357    PIJNACKER, Cornelis. Historysch verhael van den steden 

Thunes, Algiers ende andere steden in Barbarien gelegen. Ingeleid 

en toegelicht door G.S. van Krieken. 's Gravenhage, Martinus 

Nijhoff, 1975. Cloth. With map and portrait. VIII,206 pp.     € 25,00 

 € 25,00 

Linschoten-Vereeniging LXXV. - Account of a 17th century Dutch 

ambassador to North Africa. 
 

 

358    PRAKASH, OM. The Dutch factories in India 1624-1627. A collection of 

Dutch East India Company documents pertaining to India. Translatd, annotated and 

edited. With the editorial assistance of V.B. Gupta. (New Delhi, Manohar, 2007). 

Boards, with dust-jacket. 413 pp.  € 35,00 

'A major source material on Indian history for the 17th and the 18th century' 
 

 

359    PRIMS, Floris Hubert Lodewijk. De oorlog van 

mijnheer Cobbé. Geschiedenis van de reis van luitenant-

generaal Cobbé, van zijn onderhandelingen met den Nabab en 

van zijn oorlog tegen de Mooren 1722-1724. Naar de bronnen 

bewerkt. Antwerpen, N.V. Leeslust, 1927. 4to. Original 

pictorial wrappers (sl. dam.). With illustrations by M. 

Pauwaert. 352 pp.                                                           € 35,00 € 35,00 

Floris Prims describes the sad journey of the last private ship 

that went to Bengal early in the eigteenth century.  
 
 

360    PRIMS, Floris Hubert Lodewijk. De reis van den 

St.Carolus, Kap. Cayphas 1724. Uit den tijd der Oostendsche 

Compagnie op de oorspronkelijke stukken bewerkt. 

Antwerpen, Leeslust, (1926). Illustrated wrappers, uncut. 

With illustrations by M. Pauwaert. 189 pp.                  € 25,00 

 € 25,00 

The ship Sint-Carolus, of the Oostendse Compagnie, 

wrecked in the mouth of the Ganges in August 1724 (See Jan 

Parmentier, Oostende & Co, p.85). 
 
 

361    PRINS, Bart de. Voor keizer en koning. Leonard du Bus de Gisignies 1780-

1849. Commissaris-generaal van Nederlands-Indië. (Amsterdam), Balans, 2002. 

Wrappers. With illustrations. 288 pp.   € 25,00 
 
 

362    PRINSEN, A. Balthazar de Moucheron voorloper van de VOC. Middelburg, 

Stichting VOC Publicaties, 1987. Wrappers. With plates. 22 pp.  € 15,00 
 
 

363    PUTTEN, L.P. van. Ideaal en werkelijkheid. Gouverneurs-generaal van 

Nederlands-Indië 1796-1945. Rotterdam, Ilco, 2003. Cloth, with dust-jacket. With 

many illustrations (several in colours). 240 pp.  € 30,00 
 
 



364    PUTTEN, L.P. van. Koopman en diplomaat. Gouverneurs 

en directeuren van Ceylon 1640-1796. (Met bijdragen van) W. van 

den Eelaart en R.H.J. Egeter van Kuyk. (Rotterdam, Ger Guijs, 

2006). Cloth, with dust-jacket. With many coloured illustrations. 

223 pp.                                                                                    € 30,00 € 30,00 
 

 

365    QUAST, Mathijs Hendriksz. en Abel Jansz. TASMAN. De reis van Mathijs 

Hendriksz. Quast en Abel Jansz. Tasman ter ontdekking van de Goud- en 

Zilvereilanden (1639). Uitgegeven door J. Verseput. 's Gravenhage, Martinus 

Nijhoff, 1954. Cloth. With facsimile, 2 maps and 4 plates. LXX,130 pp.  € 35,00 

Linschoten Vereeniging LVI. - Voyage to the legendary gold islands situated 

northeast of Japan. 
 
 

366    QUINA, Carel. Door het land van de Sultan. Carel Quina's pelgrimage naar 

Jeruzalem, 1668-1671. Bezorgd door Ingrid van der Vlis. (Zutphen, Walburg Pers, 

2005). Boards, with dust-jacket. With plates (some in colours). 280 pp.   € 40,00 

Account of the Amsterdam merchant Carel Quina (1622-1689) of his pilgrimage to 

Jerusalem by way of Turkey, from the original manuscript. 
 
 

367    RAAT, A.J.P. The life of Governor Joan Gideon Loten 

(1710-1789). A personal history of a Dutch virtuoso. Hilversum, 

Verloren, 2010. Boards. With many illustrations, several in 

colours. 830 pp.                                                                  € 85,00 

 € 85,00 

The Life of Joan Loten, the 'naturalist Governor of Ceylon', 

details his personal history and his professional career as a 

servant of the Dutch East India Company (VOC). It contains an 

inventory of his natural history drawings in the London Natural 

History Museum and Teylers Museum at Haarlem. 
 
 

368    RABEN, Remco. (Red.). De archieven van de Verenigde 

Oostindische Compagnie. The archives of the Dutch East India 

Company (1602-1795). M.A.P. Meilink-Roelofs, Inventaris, R. 

Raben en H. Spijkerman ed. 's Gravenhage, SDU, 1992. Folio. 

Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. 555 pp.  

                                                                                         € 125,00 

 € 125,00 

'The impressive quantity of documents not only provides 

information about the commercial, financial and diplomatic 

activities of the Dutch East India Company (VOC), but is also 

very significant for the history of the Netherlands and for those countries and regions 

in Asia and Africa where the VOC was established'. 
 
 



369    RAJAGOPALAN, S. Old Goa. New Delhi, 1987. Wrappers. With folding 

plan and 16 plates. 52 pp.  € 18,00 
 
 

370    RAYCHAUDHURI, Tapan. Jan Company in Coromandel 1605-1690. A 

study in the interrelations of European commerce and traditional economies. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1962. Wrappers. With plate and 2 folding maps. 

X,230 pp. - (V.K.I.).  € 35,00 
 
 

371    RAYE, Johan. Een levenslustige heer op reis naar de 

Oriënt. Brieven van Johan Raye, heer van Breukelerwaart 1764-

1769. Van commentaar voorzien en bewerkt door A. Doedens en 

L. Mulder. Baarn, Bosch & Keuning, (1987). Wrappers. With 46 

illustrations. 95 pp.                                                               € 18,00 € 18,00 
 

 

372    REEDE TOT DRAKENSTEIN, Hendrik Adriaan van. 

H.A. van Reede tot Drakestein, journaal van zijn verblijf aan de 

Kaap. Medegedeeld door A. Hulshof. Utrecht, Kemink en Zoon, 

1941. Wrappers. With portrait. 245 pp.                               € 35,00 

 € 35,00 

Historisch Genootschap. - Hendrik Adriaan van Rheede tot 

Drakenstein (1636 - 1691) was a military man and a colonial 

administrator of the Dutch East India Company and naturalist. 
 

 

373    REES, R.P.A. van. Japan - Holland vóór vijftig jaar. Amsterdam, P.N. van 

Kampen, (1914). Boards. With plates. VI,155 pp.  € 30,00 
 
 

374    RHEEDEN, D. van. Souratte, radicale beschrijving Ao. 1758. Door den 

beamte der O. Ind. Compagnie. (No pl., no date). Wrappers. (71) pp.   € 35,00 

19th century offprint dealing with Suratte, the second Dutch establishment in India in 

the west of the empire of the Great Moguls. 
 
 

375    RIEBEECK, Jan Anthonisz. van. Daghregister 

gehouden by den oppercoopman Jan Anthonisz van Riebeeck. 

1651-1662. Inleiding, tekstversorging en taalkundige 

aantekeningen deur D.B. Bosman, geskiedkundige 

aantekeninge deur H.B. Thom. Kaapstad, A.A. Balkema, 

1952-57. 3 volumes. Cloth. With maps and plates. XLVI,473; 

XII,491; XVI,584 pp.                                                   € 225,00 

Uitgawe van die Van Riebeeck-Vereniging. - Jan van 

Riebeeck (1618-1677) was the founder and first commander 

for the VOC of the Cape of Good Hope. - A fine set. 
 
 



376    RIEBEECK, Jan Anthonisz. van. Dagverhaal (1652-1662). (Edited by W.G. 

Brill). Utrecht, Kemink & Zoon, 1884-93. 

3 volumes. Original cloth, spines lettered in gilt. With photograph portrait. XII,605; 

XII,621; XI,755 pp.  € 450,00 

Werken Historisch Genootschap. -  First printing of Jan van Riebeecks (1618-1677) 

diary. He was founder and first commander for the Dutch East India Company 

(VOC) of the Cape of Good Hope. For many years it was the main source of 

information for anyone studying Van Riebeeck and his time at the Cape. - A fine set. 
 
 

377    RIEBEECK, Jan Anthonisz. van. The festival in 

pictures. - Die fees in beeld. Van Riebeeck festival - fees. (No 

pl.), 1952. 4to. Wrappers. With many illustrations. 64 pp.  

                                                                                             € 18,00

 € 18,00 

A pictorial record of the Van Riebeeck Festival (1952) which 

commemorated the landing at the Cape of Jan van Riebeeck 

three centuries ago. 
 

 

378    RIEBEECK, Jan Anthonisz. van. Jan van Riebeeck gründet die Kapstadt. 

Ein Auszug aus seinem Tagebuch (1652-62). Bearbeitet von Adolf Gabler. 

München, Ernst Reinhardt, 1936. Cloth. With folding map and 2 portraits. 275 pp.   

                                                                                                                            € 30,00 
 

 

379    RIETBERGEN, P.J.A.N. Japan verwoord. Nihon door 

Nederlandse ogen, 1600-1799. (Amsterdam, KIT, 2003). 

Wrappers. With 32 illustrations. 367 pp.                            € 25,00 

 € 25,00 

This book examines how the VOC gained access to Japan. 
 

 

380    RIETBERGEN, Peter J.A.N. Europa's India. Tussen 

fascinatie en cultureel imperialisme, 1750-2000. (Nijmegen, 

Vantilt, 2007) Cloth, with dust-jacket. With many plates. 462 pp.                                                                                           

                                                                                               € 35,00 

 € 35,00 

A panoramic survey of the European fascination for India.  
 

 

381    ROELOFSZ, M.A.P. De vestiging der Nederlanders ter kuste Malabar. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1943. Wrappers. With 3 maps and 13 illustrations. 

IV,396 pp. - (V.K.I.).  € 75,00 
 



 

382    ROEPER, V. & I. VONK-UITGEEST. Texel en de VOC. 

Schepen op de rede, Texelaars in de Oost. Met bijdragen van H. 

Bonke, H. Eelman, P. Moree, C. Reij. Texel, Maritiem en Jutters 

Museum, 2002. Wrappers. With illustrations. 234 pp.         € 18,00 € 18,00 
 

 

383    ROEPER, V., R. PARTHESIUS, L. WAGENAAR. De Batavia te water. 

Onder redactie van Mans. Kuipers. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 1995. 4to. 

Boards, with dust-jacket. With many illustrations (several in colours). 112 pp.  € 18,00 

Account of the shipwreck of the Batavia off Australia's west coast and the horible 

treatment of the survivors. 
 
 

384    ROEPER, V.D. & G.J.D. WILDEMAN. Reizen op 

papier. Journalen en reisverslagen van Nederlandse 

ontdekkingsreizigers, kooplieden en avonturiers. Amsterdam, 

Nederlands Scheepvaartmuseum, 1996. 4to. Wrappers. With 

many illustratations (several in colours). 160 pp.          € 25,00 € 25,00 
 

 

385    ROEPER, Vibeke & Roelof van GELDER. (Red.). In 

dienst van de Compagnie. Leven bij de VOC in honderd 

getuigenissen (1602-1799). Amsterdam, Athenaeum - Polak & 

Van Gennep, 2002. Wrappers. With map. 303 pp.               € 18,00 € 18,00 
 

 

386    ROESSINGH, Marius P.H. Sources of the history of Asia and Oceania in the 

Netherlands. Part I: Sources up to 1796. München, K.G. Saur, 1982. Boards. 337 pp.  

 € 45,00 
 
 

387    ROEVER, A.G. de. De jacht op sandelhout. De VOC en 

de tweedeling van Timor in de zeventiende eeuw. Zutphen, 

Walburg Pers, 2002. Wrappers. With many illustrations (several 

in colours). 384 pp. - (Thesis). - With summary in English.  

                                                                                            € 25,00

 € 25,00 
 



 

388    ROOIJ, Hans H. van & Jerzy GAWRONSKI. VOC-schip 

Amsterdam. Gebleeven - op de kust van Sussex tusschen Hastings 

en Beachyhead gestrand. Haarlem, H.J.W. Becht, (1989). 

Wrappers. With many illustrations (several in colours). 72 pp.  

                                                                                               € 18,00 € 18,00 
 

 

389    ROOS, D. Zeeuwen en de VOC. Middelburg, Stichting VOC Publicaties, 

1987. Wrappers. With 49 illustrations (several in colours). 186 pp.  € 25,00 
 
 

390    ROSS, Robert J. & Gerard J. TELKAMP. (Ed.). Colonial cities. Essays on 

urbanism in a colonial context. Dordrecht, Martinus Nijhoff, 1985. Boards. With 

illustrations. 250 pp.  € 45,00 

J.L. Oosterhoff. Zeelandia, a Dutch colonial city on Formosa (1624-1662); Leonard 

Blussé. An insane administration and an unsanitary town: The Dutch East India 

Company and Batavia (1619-1799), etc. 
 
 

391    ROSSUM, Matthias van. Kleurrijke tragiek. De 

geschiedenis van slavernij in Azië onder de VOC. Hilversum, 

Verloren, 2015. Wrappers. With illustrations (several in 

colours). 91 pp.                                                                 € 15,00 € 15,00 
 

 

392    ROSSUM, Matthias van. Werkers van de wereld. 

Globalisering, arbeid en interculturele ontmoetingen tussen 

Aziatische en Europese zeelieden in dienst van de VOC, 1600-

1800. Hilversum, Verloren, 2014. Wrappers. With 

illustrations. 448 pp.                                                        € 40,00 € 40,00 
 

 

393    ROTHERMUND, Dietmar. Asian trade and European expansion in the age 

of mercantilism. (New Delhi), Manohar, 1981. Cloth, with dust-jacket. XII,170 pp. 

   € 30,00 

On the Portuguese, Dutch, British system. 
 
 

 



394    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. The Ambonese 

curiosity cabinet. Translated, edited, annotated, and with an 

introduction by E.M. Beekman. New Haven, London, (1999). 4to. 

Cloth, with dust-jacket. With illustrations and plates. CXII,567 

pp.                                                                                         € 75,00 

  € 75,00 

This is the first great natural history of tropical marine life in 

Indonesia of the 17th century. 
 

 

395    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. Ambonsche landsbeschrijving. 

Suntingan Z.J. Manusama. Jakarta, Arsip Nasional, 1983. folio. Wrappers. VI,269 

pp.  € 35,00 

In Dutch, with introduction in Indonesian. 
 
 

396    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. The poison tree. 

Selected writings on the natural history of the Indies. Edited and 

translated by E.M. Beekman. Amherst, University of 

Massachusetts Press,  (1981). Cloth, with dust-jacket. With 

plates. XII,260 pp.                                                               € 30,00 € 30,00 
 

 

397    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. Waerachtigh verhael, van de 

schrickelijcke aerdbevinge/ nu onlanghs eenigen tyd herwaerts, ende 

voornaementlijck op den 17. February des jaers 1674, voorgevallen, in/ en ontrent de 

Eylanden van Amboina .... Gedruckt naer de copye van Batavia, 1675. Herdruk 

verzorgd door W. Buijze. 's Gravenhage, 1997. Wrappers. With illustrations. 60 pp. 

  € 25,00 

With an English translation. - Account of the earthquake on Amboina on February 

17, 1674, which killed Rumphius' wife and daughter.Georg Eberhard Rumphius 

(1627-1702) was a German-born botanist employed by the Dutch East India 

Company.  

Landwehr, VOC, 512; Knuttel 11287. 
 
 

398    SAHER, Herbert von. Emanuel Rodenburg of wat er op 

het eiland Bali geschiedde toen de eerste Nederlanders daar in 

1597 voet aan wal zetten. (Zutphen, Walburg Pers, 1986). 

Wrappers. With illustrations. 104 pp.                                   € 18,00 € 18,00 
 

 



399    SAMBERG, Jan Willem. De 

Hollandsche Gereformeerde Gemeente te 

Smirma. De geschiedenis eener handelskerk. 

Leiden, Eduard IJdo, 1928. Wrappers. With 

2 plates (1 folding). X,254 pp. - (Thesis). 

 € 60,00 
 
 

400    SANTEN, Hans Walther van. De Verenigde Oost-Indische Compagnie in 

Gujarat en Hindostan, 1620-1660. Meppel, 1982. Wrappers. With plan and map. 289 

pp. - (Thesis).  € 65,00 
 

 

401    SANTEN, Hans Walther van. VOC-dienaar in India. 

Geleynssen de Jongh in het land van de Groot-Mogul. Franeker, Van 

Wijnen, 2001. Wrappers. With illustrations (some in colours). 191 pp.                

                                                                                                    € 18,00 

 € 18,00 
 

 

402    SCHAAP, Dick. Onrust. Het Nederlandse duivelseiland. Utrecht, A.W. 

Bruna, (2002). Wrappers. With plates. 250 pp.   € 18,00 

On the island Onrust off the coast of Jakarta the VOC established a naval base to 

maintain her ships.  
 
 

403    SCHAIK, Ad van. Sri Lanka. Een dictionnaire amoureux. Reisboek. 

Soesterberg, Aspekt, 2011. Wrappers. With illustrations. 164 pp.  € 15,00 
 
 

404    SCHENDEL, Arthur van. John Company. Translated and with an 

introduction by Fr. van Rosevelt. Edited, with notes by E.M. Beekman. Amherst, 

University of Massachusetts, 1983. Cloth, with dust-jacket. XIII,190 pp.  € 25,00 
 
 

405    SCHMITT, E., Th. SCHLEICH and Th. BECK (Hrsg.). 

Kaufleute als Kolonialherren: Die Handelswelt der Niederländer 

vom Kap der Guten Hoffnung bis Nagasaki 1600-1800. Bamberg, 

C.C. Buchner, 1988. 8vo. Wrappers. With 16 coloured plates and 

127 illustrations. VII,225 pp.                                                 € 25,00 € 25,00 
 

 

406    SCHMITT, Eberhard & Thomas BECK. (Hrsg.). Vergleichende 

europäische Überseegeschichte. Bamberg, 1992. Folio. Wrappers. With illustrations. 

164 pp.  € 25,00 

Berichte aus der Otto-Friedrich-Universität Bamberg. - Andreas Erdmann. Die 

Verwaltung des Paradieses. Die 'Verenigde Oost-Indische Compagnie' als 

Arbeitgeber in Amsterdam; Sybille Pfaff. Zacharias Wagener (1614-1668) vom 

Küchenschreiber zum niederländischen Gouverneur am Kap der Guten Hoffnung; 

Stephan Diller. Tranquebar. Handelsplatz und Missionsstation (1620-1845); etc. 
 
 



407    SCHMITZ, J.P.G. Rechtshistorische bijdragen tot de kennis van het 

materieele en formeele strafrecht van toepassing op dienaren van de Ver. Oost-Ind. 

Compagnie voornamelijk betrekking hebbende op het delict van desertie. Utrecht, H. 

de Vroede, 1939. Wrappers. With folding table. (8),393 pp.  € 25,00 
 
 

408    SCHONKEN, F.Th. De oorsprong der Kaapsch-Hollandsche 

volksoverleveringen. Naar het handschrift gewijzigd en, met gebruikmaking van S. 

de Jong's vertaling uit het Duitsch, uitgegeven door D. Fuldauer. Amsterdam, Swets 

& Zeitlinger,1914. Wrappers. With portrait. XXIII,212 pp.  € 35,00 
 
 

409    SCHOUTE, D. De geneeskunde in den dienst der Oost-Indische Compagnie 

in Nederlandsch-Indië. Amsterdam, J.H. de Bussy, 1929. Wrappers. 347 pp.  € 95,00 
 
 

410    SCHOUTEN, Wouter. De Oost-Indische voyagie van 

Wouter Schouten (1676). (Intergrale hertaling en annotatie van) 

Michael Breet. Met medewerking (en Inleiding) van Marijke 

Barend-van Haeften. Zutphen, Walburg Pers, 2003. Boards, with 

dust-jacket. With plates. 544 pp.                                            € 35,00 € 35,00 
 

 

411    SCHREUDER, Jan. Memoir.. delivered to his successor Lubbert Jan Baron 

van Eck on March 17, 1762. Translated from the original by E. Reimers. Colombo, 

1946. Cloth. XII,202 pp.   € 65,00 

Selections from the Dutch Records of the Ceylon Government. - Dutch and English 

texts. 
 
 

412    SCHUTTE, Gerrit. (Red.). Seer teder beminde heer vader 

en vrouw moeder ! Brieven van de Groninger familie Fockens in de 

Oost, 1748-1783. Hilversum, Verloren, 2014. Wrappers. With 
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The Meermin slave mutiny took place in February 1766 and lasted 

for three weeks. The Meermin was one of many slave ships owned 

by the Dutch East India Company (VOC). Her final voyage was cut 

short by the mutiny of her cargo of Malagasy people, who had been 

sold to Dutch East India Company officials on Madagascar to be used as company 

slaves in its Cape Colony in southern Africa. During the mutiny half the ship's crew 
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The most detailed history of the Dutch East Indies and the 

area covered by the Company's charter from the Cape of 

Good Hope to Japan. 
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Contributions by A.C. Bouman, J.L.M. Franken, J. du Plessis, W. 

Blommaert, J.A. Wiid, P. Serton and C.D. Marx. 
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Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
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The author shipwrecked and lived seven months on the island of 
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De Moucheron was one of the first to have his numerous ships undertake voyages 

outside European waters, and so he became a precursor of both the VOC and the 

WIC. 
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Van Riebeeck Society, 2nd series, 13. - Hendrik Swellengrebel Jr (1734-1803) was 

the son of Hendrik Swellengrebel who served as governor for a number of years and 

retained extensive properties there. The younger Swellengrebel lived a comfortable 

life in the Netherlands, but visited the Cape between 1776–1777. Thereafter he 

retained an interest in Cape affairs. He became associated with the rebel Cape Patriot 
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The social world of Batavia. European and Eurasian in Dutch 

Asia. 
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1685;  Verscheidene dokumenten betrekking hebbende tot den oproermaker Estienne 

Barbier, 1739; Reis van den gouverneur Joachim van Plettenberg, 1778; The 
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George McCall Theal (1837-1919 was the most prolific and influential South 

African historian, archivist and genealogist of the late nineteenth and early twentieth 

century. 
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Van der Stel was governor of the Cape from 1699 till 1707. 
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Important reference work on Dutch voyages beginning shortly after 1585. 
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Illustrated manuscript journal of the Dutch East India Company 

ship Holland by the sailor Johannes Timmers, he was accompanied 

by his nephew Johannes Timmers jr.. Timmers describs his 

adventures before and during his trip from Texel, the Netherlands, 



to Batavia, Indonesia, in 1781-1784. The manuscript ends (September 27, 1783) with 

a description of Ceylon, pearl-fishing and the cinnamon-culture. Remarkable Dutch 

East India (VOC) log-book,  
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Isaac Titsingh (1745-1812) was Director of the VOC in Japan, where 

he was detached to the island of Deshima. 
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information' (Mendelssohn II, p.527). 
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Hakluyt Society, 2nd series, 149. - This edition of Valentijn embraces the part 
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Van Riebeeck Society, 2nd series, 2,4. - Valentyn visited the Cape several times over 

a period of almost 30 years and observed the changes occurring in the fledgling 

colony over this time. As a passionate observer of facts rather than a true scientist, 

his work is packed with information. 
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whole series of books on his adventures in late 18th century Malabar 
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Linschoten-Vereeniging LXXIII-LXXIV. - Of fundamental importance to our 

knowledge of the years in which the VOC laid the foundations for its commercial 

empire. 
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Limited edition. - With an Introduction in English. The account of the ship-wreck by 

Bontekoe, a wonder of seaman-ship, has became a classic and went through many 

editions and was translated into nearly every European language.  
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Jacobus Canter Visscher (1692 - 1735) arrived in Cochin, on the 

Malabar coast, nowadays Kerala, in 1717. In the VOC fortress he 

worked as a pastor for six years in the Franciscus Church. 
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Construction drawings by ship-builder Willem Vos of the Batavia, a ship of the 

Dutch East India Company (VOC), built in Amsterdam in 1628. The Batavia, 

shipwrecked on her maiden voyage off Australia's west coast and was made famous 
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Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 1994. 4to. Cloth, with dust-

jacket. With numerous illustrations (several in colours). 248 pp.  

                                                                                              € 35,00 € 35,00 
 

 

483    WAGENAAR, L.J. In het kielzog van de VOC. Levende historie. (Den 

Haag), ANWB, (1996). Wrappers. With many illustrations. 107 pp.  € 15,00 
 
 

484    WAGENAAR, Lodewijk J. Het eiland Onrust bij Batavia als onderdeel van 

het VOC-scheepsbedrijf in de 17de en 18de eeuw. (Lochem, 1990). 4to. Wrappers. 

With many illustrations (some in colours). (16) pp. - (Offprint Antiek).  € 15,00 
 
 

485    WAGENAAR, Lodewijk. Cinnamon and elephants. Sri 

Lanka and the Netherlands from 1602. Amsterdam, 

Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial boards. 

With many coloured illustrations. 217 pp.                        € 25,00 

 € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the 

museum's History Department. Each book in the series uses 

objects in the Rijksmuseum collection to explore the shared 

history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 



486    WAGENAAR, Lodewijk. Kaneel en olifanten. Sri Lanka en Nederland sinds 

1602. Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial boards. 

With many coloured illustrations. 200 pp.  € 25,00 

Part of the Rijksmuseum Country Series published by the museum's History 

Department. Each book in the series uses objects in the Rijksmuseum collection to 

explore the shared history of the Netherlands and overseas countries. 
 
 

487    WALL, V.I. van de. Figuren en feiten uit den compagniestijd.  (Bandoeng, 

1932). Cloth. With 11 plates. X,310 pp.  € 45,00 

From the contents: De gezusters Boudaen, Juffer Comans, Dagelijksch leven in Oud-

Batavia,  Een dag in den huize De Klerk, De dochters van G.G. Alting, Maria 

Wilhelmina Engelhard-Senn van Basel, etc. 
 
 

488    WALL, V.I. van de. Het Hollandsche koloniale 

barokmeubel. Bijdrage tot de kennis van het ebbehouten meubel 

omstreeks het midden der XVIIde en het begin der XVIIIde eeuw. 

Antwerpen, De Sikkel, 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1939. 

Folio. Boards (plastified). With 4 portraits, and 134 illustrations. 

XVI, 231 pp.                                                                        € 275,00 € 275,00 

Standard work on Dutch colonial furniture. - (1 Leaf dam. without 

loss of text). - Rare. 
 
 

489    WALL, V.I. van de. De Nederlandsche oudheden in de 

Molukken. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1928. 

Large 8vo. Original red cloth (spine sl. discoloured). With 3 

folding maps and 155 illustrations on 93 plates. XX,313 pp.  

                                                                                              € 275,00

 € 275,00 

Description of the 16th and 17th century Dutch, Portuguese and 

Spanish fortresses, graves, inscriptions and other monuments on 

the Moluccas. The monuments are described in their historical context, with 

emphasis on the history of the VOC. - A fine copy. 
 
 

490    WALLE, W.F. vande; N. GOLVERS. (Ed.). The history of the relations 

between the Low Countries and China in the Qing Era (1644-1911). Leuven, 

University Press, 2003. Wrappers. 508 pp. - (Leuven Chinese Studies).  € 95,00 
 
 

491    WAMELEN, Carla van. Family life onder de VOC. Een 

handelscompagnie in huwelijks- en gezinsleven. Hilversum, 

Verloren, 2015. Wrappers. 592 pp.                                      € 50,00 € 50,00 
 

 



492    WATSON ANDAYA, Barbara. Perak, the abode of grace. A study of an 

eighteenth-century Malay State. Kuala Lumpur, Oxford University Press, 1979. 

Cloth, with dust-jacket. With maps. XVIII,444 pp.  € 45,00 
 
 

493    WEBER, Wilbert. Een gezonken V.O.C. schip 't Vliegent 

Hart. Middelburg, Stichting V.O.C.-publicaties, 1987. Wrappers. 

With illustrations. 25 pp.                                                      € 18,00 

 € 18,00 

On 3 February 1735 the VOC-ship 't Vliegend Hart wrecked on 

her outward voyage to the Dutch East Indies off the coast in 

Zeeland.  
 

 

494    WEEL, H.B. van der. 'In die kunst en wetenschap gebruyckt'. Gerrit 

Claeszoon Clinck (1646-1693), meester kunstschilder van Delft en koopman in 

dienst van de Verenigde Oostindische Compagnie. Hilversum, Verloren, 2002. 

Wrappers. With 48 illustrations. 224 pp.  € 20,00 

'In 1685 nam de VOC Gerrit Claeszoon Clinck in dienst om problemen in India op te 

lossen. Gerrit werkte drie jaar in Bengalen. Daar ontwierp hij nieuwe stoffen en 

modieuze patronen. Hij is een van de weinige ontwerpers van wie naam en 

werkzaamheden terug te vinden zijn. In drie dagregisters legde hij zijn ervaringen 

vast'. 
 
 

495    WEGEN, D.H. van. Kunst uit de Kaap. Hollandse en Vlaamse meesterwerken 

uit de Michaelis Collectie te Kaapstad. Maastricht, Bonnefantenmuseum, (2003). 

4to. Boards. With coloured illustrations. 48 pp.  € 18,00 
 
 

496    WENNEKES,Wim. Gouden handel. De eerste 

Nederlanders overzee, en wat zij daar haalden. Amsterdam, Atlas, 

(1996). Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 472 pp.  € 25,00 € 25,00 
 

 

497    WERZ, Bruno E.J.S. 'Een bedroefd, en beclaaglijck 

ongeval'.  De wrakken van de VOC-schepen Oosterland en 

Waddinxveen (1697) in de Tafelbaai. Zutphen, Walburg Pers, 

2004. 4to. Bound, with dust-jacket. With many illustrations 

(several in colours). 206 pp.                                                 € 30,00 

 € 30,00 

Investigation of two VOC vessels off the coast of the Cape of 

Good Hope. 
 

 



498    WESSELING, H.L. Europa's koloniale eeuw. De koloniale rijken in de 

negentiende eeuw, 1815-1919. Amsterdam, Bert Bakker, 2003. Wrappers. With 

illustrations. 397 pp.  € 25,00 
 
 

499    WIECHEN, Peter van. Vademecum van de Oost- en 

West-Indische compagnie. Historisch-geografisch overzicht van 

de Nederlandse aanwezigheid in Afrika, Amerika en Azië vanaf 

1602 tot heden. Utrecht, Gert Jan Bestebreurtje, 2002. Bound, 

with dust-jacket. With ca. 1000 illustrations (100 in colours). 381 

pp.                                                                                          € 45,00 

 € 45,00 

This richly illustrated vade-mecum is the first study to shed light 

on a very wide range of subjects related to both the Dutch East- 

and West-India Company and its activities. An important reference work and 

invaluable guide for all those interested in Dutch colonial history. Including the 

material traces of the Dutch presence oversea. 
 

 

500    WIEDER, F.C. Tasman's kaart van zijn Australische ontdekkingen 1644. 'De 

Bonaparte-kaart'. Gereproduceerd op de ware grootte in goud en kleuren naar het 

origineel in de Mitchell Library, Sydney. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1942. 4to. 

Half cloth. With 19 maps (without the folding Bonaparte map). XI, 140 pp.  € 75,00 
 
 

501    WIERINGA, F.M. (Ed.). De Vereenigde Oostindische 

Compagnie in Amsterdam. Verslag van een werkgroep. 

Amsterdam, Universiteit van Amsterdam, 1982. Wrappers. With 

illustrations. III,(1),253 pp.                                                   € 18,00 € 18,00 
 

 

502    WIERINGA, P.A.C. De oudste boeren-republieken Graaff-Reinet en 

Zwellendam van 1775 tot 1806. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1922. Wrappers. 

117 pp.  € 25,00 
 
 

503    WIJNAENDTS VAN RESANDT, W. De gezaghebbers 

der Oost-Indische Compagnie op hare Buiten-Comptoiren in 

Azië. Amsterdam, Liebaert, 1944. Half cloth. With folding map. 

316 pp.                                                                                  € 65,00 

 € 65,00 

Geneal. Bibl. - Short biographies of the men at the head of the 

most important Company offices outside the Indonesian 

archipelago. 
 

 

504    WILKENS, Jacob en Jacob van NECK. De vierde schipvaart der 

Nederlanders naar Oost-Indië onder Jacob Wilkens en Jacob van Neck (1599-1604). 



Uitgegeven door H.A. van Foreest en A. de Booy. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 

1980-81. 2 volumes. Cloth. With 22 maps and plates. XIII,306; IX,339 pp.  € 65,00 

Linschoten -Vereeniging LXXXII-LXXXIII. - The fourth voyage to the East under 

command of Jacob van Neck, dealing with the first Dutch trade contacts with 

Vietnam. 
 
 

505    WINIUS, G.D. & M.P.M. VINK. The merchant-warrior 

pacified. The VOC (The Dutch East India Company) and its 

changing political economy in India. Delhi, Oxford University Press, 

1991. Cloth, with dust-jacket. With map, and 10 illustrations on 

plates. VIII,(2),201 pp.                                                               € 45,00 € 45,00 
 

 

506    WITTEVEEN, Menno. Antonio van Diemen. De opkomst 

van de VOC in Azië. Amsterdam, Pallas Publications, 2011. 

Wrappers. With coloured illustrations. 402 pp.                      € 35,00 € 35,00 

 

Thesis. - Van Diemen's nine years as Governor-General were 

successful and important for both the colony and the commercial 

success of the Dutch East India Company. He devoted much of his 

energy to expanding the power of the company throughout South-

East Asia. Under his rule Dutch power was established in Ceylon. Van Diemen is 

best remembered for his efforts to foster exploration of the "Great South Land", 

Australia. 
 
 

507    WOODWARD, C.S. Oriental ceramics at the Cape of 

Good Hope 1652-1795. An account of the porcelain trade of 

the Dutch East India Company with particular reference to 

ceramics with the V.O.C. monogram, the Cape market, and 

South African collections. Cape Town, A.A. Balkema, 1974. 

8vo. Cloth. With 4 coloured plates and 211 illustrations. 

XII,228 pp.                                                                     € 35,00 

 € 35,00 

The book contains a summary of the ceramic trade of the Dutch East India Company 

with particular reference to the Cape; a description of the kinds of ceramic sent there 

from Batavia in the 17th and 18th century; and through a study of the inventories of 

deceased estates in the Cape Archives, an account of their surprisingly early 

importance in the social life of the colony. 
 
 

508    WORDEN, N. (Ed.). Cape Town between East and West. Social identities in 

a Dutch colonial town. Hilversum, Verloren, 2012. Wrappers. With 9 coloured 

illustrations. XXII, 264 pp.   € 30,00 

The first single-volume social history of 18th century Dutch Cape Town. 
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vorst van Kandi (Ceylon). Amsterdam, H.J. Paris, 1927. Wrappers. With maps. 93 

pp. - (Thesis).  € 45,00 
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